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ВСТУП 

Актуальність роботи зумовлена тим, що є високий запит на 

інформаційний ресурс, який би розповідав про наявні альтернативи збереження 

власного здоров’я жінки та життя дитини при незапланованій вагітності.   

Хоча офіційна статистика абортів в Україні засвідчує про їх скорочення, 

наша країна залишається безславним  лідером переривання вагітності в Європі 

– кожна четверта вагітність закінчується абортом.  

І це лише офіційна статистика. У вільному доступі знаходиться велика 

кількість контрацептивних засобів абортивної дії, які ведуть до загибелі зачатої 

дитини, про що більшість жінок навіть не здогадується. Окрім того набувають 

поширеними медикаментозні аборти, які здійснюються в домашніх умовах на 

невеликих термінах вагітності.  

Застосування гормональних контрацептивів може також зашкодити 

здоров’ю жінки. Дилема полягає в тому, що незалежні гінекологи застерігають 

від їх застосування, натомість в мас-медіа, під впливом комерційного інтересу 

фармацевтичних компаній, розповідають як зручно та надійно ними 

користуватися.  

Також жінки залишаються необізнаними про шкоду аборту для власного 

здоров’я загалом та їх майбутніх репродуктивних можливостей зокрема. 

Опиняючись на етапі репродуктивного вибору, молоді дівчата чи навіть 

досвідченні матері, переживають стан шоку, розгубленості, залишенності. 

Досвід роботи психологів засвідчує, що лише незначна кількість жінок на межі 

аборту потрапляють на передабортне консультування через упередження та 

недовіру. внутрішній запит на підтримку залишається. Своєчасне 

поінформування та надання базової підтримки жінці у такі моменти життя 

може посприяти виходу з тунельного, туманного мислення.  

Тим часом, у суспільстві невпинно і під знаменням свобод та прав жінки, 

культивується ідея, що зробити аборт можливо чи не так само просто як 

вирізати апендицит і що цей «згусток клітин» аж ніяк не можна називати 

дитиною. Натомість ігноруються наукові факти та дослідження, які засвідчують 
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про початок життя людини з моменту її зачаття. Фактично відбуваються 

маніпуляції з життям живої істоти  - ненародженої дитини, чиї базові права на 

життя порушуються. 

Мета кваліфікаційної роботи – створення інформаційного веб-ресурсу 

для жінок, які знаходяться на етапі репродуктивного вибору 

Для досягнення поставленої мети потрібно виконати такі завдання: 

1. Розглянути ключові аспекти переривання вагітності та їх урахування у 

підготовці ресурсу.  

2. Дослідити існуючі інструменти та засоби допомоги жінкам з 

кризовими вагітностями з метою захисту ненароджених дітей в 

Україні. 

3. Провести опитування жінок репродуктивного віку задля визначення їх 

ставлення до аборту та механізмів прийняття рішень щодо нього. 

4. Обґрунтувати джерельну та емпіричну базу для сайту, користуючись 

українськими та іноземними аналогами веб-сайтів pro-life організацій 

та некомерційних установ. 

5. З’ясувати особливості застосування інтернет-комунікації у соціальній 

роботі 

6. Розробити комплексу концепції майбутнього веб-ресурсу як окремого 

медіа продукту.  

7. Дослідити теоретичну складову для створення веб-сайту на платформі 

Tilda.cc. 

8. Створити веб-сайт та описати перші кроки з його просування. 

Об’єкт дослідження – інтернет-комунікації щодо переривання вагітності 

та захисту ненароджених дітей. 

Предметом дослідження стали особливості та інструменти інтернет-

комунікацій для створення веб-ресурсу для жінок на порозі переривання 

вагітності, реалізований на платформі Tilda.cc 

Новизна проекту полягає у тому, що на сьогодні відсутній цільовий веб-

ресурс для інформаційного супроводу та підтримки жінок на межі аборту. 
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Передабортне консультування не є обов’язковим в Україні, натомість значна 

кількість жінок не до кінця обізнані про наслідки аборту, а інформація про 

існуючі альтернативи переривання вагітності не була до цього централізованою 

та широко розповсюдженою. 

Методи дослідження.  

Виходячи з поставлених завдань творчого проекту застосовано такі 

методи дослідження: 

 теоретичний – для обґрунтування структурних та технічних 

особливостей конструювання нового веб-ресурсу; 

 теоретико-емпіричний – для створення власного проекту на основі 

отриманих даних, досліджень у сфері некомерційних веб-сайтів та 

наукової літератури; 

 метод інтерв’ю – для збору даних, яких не було у вільному доступі; 

 емпіричний – для аналізу стратегії проекту та її втілення. 

Теоретична частина може стати науково-дослідницькою базою для 

вивчення ключових елементів веб-ресурсів соціального спрямування в Україні. 

Виокремлення чітких ознак концепції допоможе в майбутньому будувати 

плідну взаємодію з бенефіціарами через інформаційні ресурси організацій.   

Практичне значення магістерського проекту полягає в тому, що 

створений ресурс стане онлайн-довідником  для жінок на етапі 

репродуктивного вибору, а також усіх жінок репродуктивного віку, вчителів, 

соціальних працівників та чоловіків, які матимуть практичний веб-інстурмент 

для підтримки жінок зі свого оточення. 

Обсяг і структура роботи.  

Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, 8 підрозділів, 

висновків, списку використаних джерел, додатків та втіленого медіа-проєкту. 

Загальний обсяг роботи становить 86 сторінок. Список використаних джерел 

налічує 96 позицій. 

Для практичної частини роботи джерельною базою стали кілька десятків 

українських та іноземних сайтів громадських організацій, благодійних фондів 
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та релігійних порталів, які висвітлюють питання абортів. Були обрані найбільш 

релевантні за змістом та фокусом. Кожен з розглянутих сайтів має свої 

особливості та переваги, які ми певною мірою застосували при створенні 

власного веб-сайту. 
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РОЗДІЛ 1. АНАЛІЗ ПРОБЛЕМАТИКИ АБОРТІВ В УКРАЇНІ 

1.1.Проблематика переривання вагітності: український контекст 

Життя людини з моменту зачаття офіційно піддається атаці ще з 20-го 

року XX століття. Пактом «Про жіноче здоров’я»  Ленін легалізував аборти в 

медичних установах СРСР.[2] На «розвиненому» Заході подібне рішення було 

ухвалене з 1973 в США, хоча й досі є окремі штати, де переривання вагітності є 

суворо обмеженими.  

Країни, що дозволяють аборти за медичними та соціально-економічними 

показаннями: Англія, Індія, Іспанія, Люксембург, Японія, Фінляндія. Країни, 

що закріплюють свободу проведення аборту: Австралія, Албанія, Бельгія, 

Німеччина, Греція, Італія, Норвегія, Україна, Росія, Молдова.[1]   

 Також є країни, в яких на співробітниць накладають штрафи у випадках 

вагітності.[40]. Працівниці в Японії або сплачують штраф у розмірі 5-10 тисяч 

доларів, або йдуть на аборт.[42]  Натомість в Німечинні так зване «дитяче УЗД-

телебачення» оголошено незаконним, натомість із січня 2022 дозволяється 

робити скрініги лише для виявлення можливих паталогій плоду[25]   

Україна належить до країн, де на законодавчому рівні дозволені аборти 

до 12 тижнів за бажанням жінки, або до 22 тижнів за медичними показаннями, 

у випадках, якщо вагітності становить небезпеку для життя матері [32]. 

Загалом, за офіційною статистикою, в Україні щорічно проводять близько 

100 тис. абортів, натомість за неофіційною – 400 тисяч.[64]Така різниця 

зумовлена тим, що медикаментозний метод переривання вагітності не підлягає 

загальному моніторингу. Також, як стверджує доктор медичних наук, доцент 

кафедри акушерства та гінекології інституту ім. Богомольця, Олександра 

Загородня, велика кількість жінок, використовуючи контрацептиви прямої 

абортивної дії (спіралі, гормональні препарати) несвідомо вчиняють величезну 

кількість абортів у перші дні існування зачатих дітей.[28,55]  

Чому від моменту зачаття?  

 нещодавньому дослідженні, проведеному серед близько 5600 біологів з 

різних інститутів світу, Стів Якобс, з’ясував, що для 95% опитаних є 
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очевидним, що людське життя починається саме з моменту зачаття.[56] Серед 

респондентів 89% були тих, хто ідентифікували себе лібералами, 85% - 

відзначили себе прихильниками права на аборт, 63% - особами нерелігійних 

поглядів. Проте, незважаючи, на свої політичні чи релігійні погляд, усі вони 

були майже одностайними у тому, коли ж починається людське життя, адже не 

могли заперечити цього наукового факту.  

Законодавчий аспект.  

Цікавий є і той факт, що Женевська декларація від  1948 р. окреслює 

обов’язки лікарів у сфері охорони зачатої, але ще не народженої дитини. У ній 

знаходимо Присягу лікаря, яка спирається на загальновідому клятву 

Гіппократа: «Якнайглибше шануватиму людське життя від хвилини його 

зачаття». [12] 

Також декларація  прав дитини від 1959 р., говорить, що  «дитина, 

внаслідок її  фізичної  і  розумової зрілості, потребує спеціальної  охорони  і  

піклування,  включаючи  належний правовий захист як до, так і після 

народження». Аналогічне формулювання використовується і в Конвенції про 

права дитини від 1989 р..[13] 

Натомість, хоч в українському законодавстві досі не визначений статус 

ненародженої дитини, у той же час в ст.27 Конституції України, визначено, що 

«кожен має право на життя, ніхто не може бути позбавленим такого права». 

А у ст.1261 Цивільного Кодексу України зазначається, що у певних випадках 

встановлених законом, охороняються інтереси зачатої, але ще не народженої 

дитини. Наприклад, це стосується права на спадкування: «право на спадкування 

мають діти спадкодавця, у тому числі зачаті за життя спадкодавця та 

народжені живими після його смерті». .[36] 

Таким чином, ненароджена дитина вже може бути спадкоємцем, але в той 

же час може бути знищеною, що буде розцінюватись як медична процедура. 

.[32] 

Переривання вагітності має згубні наслідки для психологічного і 

фізичного здоров’я усіх причетних до них осіб: у жінки часто виникає 
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постабортний синдром та втрата репродуктивної здатності, інфекції, смертність 

жінок під час і після абортів; психічні порушення спостерігаються у членів 

їхніх сімей та лікарів, які проводять аборти. 

«1 млн подружніх пар в Україні є безплідними. Із них 870 тис. – через 

безпліддя жінки, причиною якого у 80% випадків є аборт. Прямі репродуктивні 

втрати від не виношування вагітності щороку становлять 36-40 тис. 

ненароджених дітей. Постабортні ускладнення реєструються в 40-70%, що 

негативно впливає а репродуктивне здоров’я жінок». .[6]       

Варто зауважити, що підсвідомо жінка сприймає аборт як насильство над 

власним тілом. Це також психологічний стрес, що може призвести до змін 

психіки. І хоча пацієнтка абортарію перші роки після аборту може не страждати 

постабортним синдромом, все ж після 5-10-15 років, коли приходить 

усвідомлення скоєного, як  стверджують психологи, допомогти жінкам із 

хронічними станами майже неможливо.[39]       

Аборти та права жінки.  

Вчені-жінки стверджують, що, відносно легкий доступ до аборту змінив 

суспільство у кількох напрямках, які є невигідними для самих жінок. 

Філіп Левін, професор економіки коледжу Уеслі та науковий 

співробітник Національного бюро економічних досліджень стверджує:«легкий 

доступ до аборту та широке використання контрацептивів абортивної дії все 

більше змінює сексуальну поведінку жінок у бік більшого ризикованого 

сексуального життя - призводить до більш незахищених сексуальних 

відносин».[54]   

Окрім цього економіст Лаймон Стоун у статті New York Times, 

представляючи результати свого аналізу даних про народжуваність за 2018 рік,  

зауважив: «розрив між кількістю дітей, які жінки кажуть, що хочуть мати (2,7), 

та кількістю дітей, яку вони, ймовірно, матимуть насправді (1,8), виріс до 

найвищого рівня за 40 років». [53]   

Також все частіше питання аборту розглядається у ракурсі суто жіночого. 

Оскільки у суспільстві вкорінюється уявлення про те, що аборт є «вибором» 
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жінки, діти також розглядаються, як суто жіноча відповідальність. «Зв’язок між 

статтю та потенційним батьківством став набагато слабшим, сприяючи 

фемінізації бідності». Це підтверджують дослідження вченої Інституту 

Брукінгса Ізабель Соуїлл, яка в 1999 році виявила, що «зі зростанням неповних 

сімей з 1970 року також зростає дитяча бідність».   

Ставлення у суспільстві.  

За результатами Світового дослідження цінностей, ставлення 

українського суспільства до абортів як явища, є негативним.[65] Між тим, 

помітний ріст терпимості до нього - з 15,1% (у 2011) році до 21,0%  (у 2020) 

опитаних українців відповіли, що в ряді ситуацій аборт є «виправданим». 

Зростання терпимості до цієї практики спостерігається також при порівнянні 

середніх оцінок щодо прийнятності абортів - з 3,75 до 4,05.  

Більшість укрїнців у 2020 р. не підтримує практики абортів, але понад 

половина населення (53,8%) вважає їх виправданими. У (не)підтримці абортів 

показники для України є схожими із Польщею (вважають виправданим 19,8%, 

не виправданим - 57,2%) та Хорватією (24,9% проти 52,2%). Найвищу 

нетерпимість стосовно абортів демонструють Кіпр і Румунія (вважають 

невиправданим 68,4% та 67,7%, відповідно), а найвищу толерантність – Данія і 

Швеція (81,9% та 79,4%, відповідно). У середній оцінці щодо прийнятності 

абортів Україна (4,05) найближче до Хорватії (4,15) і випереджає Польщу 

(3,79), Румунію (3,21) та Кіпр (2,96). 

Дискурс в медіа.  

Соціальні явища такі як розлучення, аборти, сексуальна освіта, ЛГБТ та 

сексуальність є тригерними й такими, що викликають палкі дискусії, а через 

брак незаангажованих джерел інформації, публікації в ЗМІ чи навіть наукові 

дослідження далекі від об’єктивності. Ми торкнулися неоднозначного 

висвітлення проблематики переривання вагітності в Україні саме з метою 

врахування цього суспільного дискурсу при подальшій розробці веб-ресурсу.  

На перших «шпальтах» Google-пошуку за запитом «аборт» та Bing за 

запитом  «небажана вагітність» - зустрічаємо велику кількість оглядових 
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статтей, переважно правового спрямування, а також реклами клінік, які 

надають послуги з проведення медикаментозного аборту.  Натомість 

відомостей про лінії підтримки чи перелік ґрунтовних пересторог щодо такої 

небезпечної процедури, вдалося відшукати, на прикрість, мало – статтей, які 

містили згадку про негативні наслідки аборту було 6 з 24, що склало близько 

25%. Але лише 1 безпосередньо застерігала від кроку переривання вагітності 

[Додаток A.4,A5]. 

Але статтей, часто у форматі сторітелінгу жінок, які наважились на аборт, 

не жалкують про це і навіть пишаються собою була значна кількість[1,7] Вкрай 

поширеними та авторитетними стають етичні хиби, які поширюють ресурси 

феміністичних рухів.  

До прикладу, американська філософка  Джудіт Джарвіс Томсон у своєму 

есе «Захист абортів» описала кілька уявних експериментів. [22] Одним із них є 

такий: «Уявімо, що в повітрі літають насіння-люди, які можуть залетіти у 

вашу кімнату через вікно та вкоренитися у вашому килимі…». Якщо сітки на 

вікнах не допоможуть (тобто контрацептивів), то, за думкою авторки, буде 

цілком доцільно викорчувати непотрібні насінини з килима, які не мають 

претендувати на «право власності» в уявній кімнаті жінки.   

Проте, в уявному експерименті не говориться про те, що сама жінка не є 

«заручником» обставин (на відміну від «насінини») і від неї цілком  залежить 

чи буде вона відкривати це уявне «вікно» чи не буде, і за яких обставин. Мова 

не йде про прикрі випадки зґвалтування чи інцесту, що на практиці, до абортів 

призводять вкрай рідко. Це зумовлено фізіологічно, і доля таких абортів 

складає від 1 до 4% від загальної їх кількості. [63]   

Позиція, яку найчастіше можемо зустріти в сучасних медіа,  - це апеляція 

до особистого вибору жінки, не ставитись до зародженого життя як до якоїсь 

цінності: «ти нікого не вбиваєш, а рятуєш себе в цей конкретний момент…»; 

«багато говорять про те, що аборт – це вбивство, але не говорять про 

післяпологову депресію, суїциди мам у перший рік життя дітей і навіть 

вбивства дітей…»; «аборт – це просто додаткова можливість для жінки 

https://www.jstor.org/stable/2265091
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розпоряджатися своїм тілом…»; «українські церковні громади беруть активну 

участь в кампанії щодо повної заборони абортів. Вони активно маніпулюють 

словами, зображеннями та цифрами. Вони говорять про дітей, хоча 

до 12 тижнів ми маємо справу з ембріоном, навіть не з плодом. Так 

створюється моральна паніка».[24]   

Церква. Натомість недоторкане право на життя людини від моменту 

зачаття і до останнього подиху захищається Всеукраїнською радою церков та 

релігійних організацій, яка представляє інтереси найбільших конфесії в Україні. 

[89] З точки зору релігії людина отримує безсмертну душу в момент зачаття, 

тобто, від моменту зачаття в лоні матері росте і розвивається людська особа, 

знищення якої шляхом аборту рівнозначне смертельному гріху умисного 

вбивства вже народженої людини. 

Тому будь-яка форма аборту визнається церквою  незаконною, відповідно 

до однієї з десяти християнських заповідей «Не вбий».[23] У постановах та 

Компендіуму Соціальної Доктрини Католицької Церкви № 521-522 

зазначається наступне: «Аборт – жахливий злочин і дуже серйозне порушення 

моралі. Це сумне явище значною мірою спричиняє поширення ворожого до 

життя менталітету і становить серйозну загрозу справедливому і 

демократичному суспільному співіснуванню».[15] 

Дилема лежить в тому, що церковні патріархи, які опікуються питанням 

духовного процвітання країни, розуміють, не шанування Божого закону любові 

та цінності життя, унеможливлюється на земля просякнутій кров’ю 

безневинних безголосих найслабших членів суспільства. Парадокс ситуації, за 

думкою авторки роботи, полягає ще й в тому, що аборти здійснюються в 

державних клініках, за кошти платників податків, у тому числі християн та 

мусульман. 

Позиція захисту життя від моменту зачаття також підтримується 

Українським Католицьким Університетом[14], де з 2009 року функціонує  

Школа біоетики[74]  та Інститут родини та подружнього життя. [75]   
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1.2.Опитування цільової аудиторії 

З метою з'ясування ставлення жінок репродуктивного віку до аборту, 

було здійснене анонімне опитування за допомогою сервісу Google Forms. 

Місцем його проведення були жіночі пабліки у Viber та FaceBook. В опитуванні 

взяли участь представниці з Київської, Сумської, Тернопільської, Запорізької, 

Хмельницької та Івано-Франківської областей. (Див. Рис.1.4.1). Вік учасниць 

склав 18-45 років. 

 

Рис.1.21. Географія проведеного опитування. 

Результати дослідження показали, що 38% опитаних, кожна третя жінка, 

робили аборт, близько 15% - робили переривання вагітності декілька разів, 2%- 

розглядали таку можливість, але не зробила. Отже, сумарно 53% респондентом 

пережили аборт в своєму житті. 

53% жінок, які пішли на аборт, повідомили, що у цьому рішенні їх 

найбільше підтримував чоловік/партнер, у той час «ніхто, це було моє рішення» 

- стало відповіддю для 43% респондентом: 

12% 

9% 

27% 

46% 

3% 

3% 

Запорізька Ів.-Франківська Київська Сумська Тернопільська Хмельницька 



15 

 

 

Рис. 1.22. Ставлення до аборту 

«Мені легко бути вірній лише собі та своїм цілям»  відповіло ствердно 

41% опитаних, «Ні, відповідати очікуванням важливих людей для мене 

набагато важливіше» - 8%, «на жаль це не так - інколи на мене надто тиснуть 

ззовні» - 29%, «Зовсім ні, але шкодую про це» - 20%. 

На твердження про те, що «у стосунках я висловлюю своє невдоволення» 

- 29%  підтвердили, що вони схильні ігнорувати та замовчувати проблему. Два 

останніх питання були включені до анкети з метою перевірки гіпотези про те, 

що жінкам властиво все ж прислухатись до свого оточення та відповідати їх 

очікуванням, і їм непросто протистояти їх впливові. Загалом, 57 % опитаних 

підтвердили це. 

Серед тих жінок, які зробили аборт надійшли наступні відповіді щодо 

твердження «життя людини починається з моменту її зачаття»: 

 78% відповіли ствердно,  

 15% - «важко відповісти», 

 7%- не погодилися з ним.  

Таким чином було виявлено 22% незгодних з тим, що зачата дитина у 

перші дні життя вже є людиною. При цьому на питання, щоб вони сказали 

подрузі, яка вагається чи йти чи не йти на аборт відповіді розподілились таким 

Зробила аборт 

21% 

Зробила аборт 

кілька разів 

14% 

Ніколи не 

робила аборт 

72% 

"Я і аборт" 
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же чином – 78% підтримали б у виборі залишити дитину, а 22% - радили б 

подумати та зважити усі «за» і «проти». 

Серед усіх жінок, які пережили аборт, було виявлено 38% тих, які 

ствердно відповіли на питання щодо наявності нетривалих інтимних зв'язків, у 

час коли вже мали чоловіка чи хлопця. 23% відповіли, що мали таку 

можливість, але на зраду не пішли. Серед жінок, що ніколи не робили аборт, 

кількість тих, хто пішов на зраду була майже у три рази нижчою - 14 %. 

20% опитаних підтвердили, що черпають інформацію про методи 

контрацепції та інші питання жіночого здоров’я з інтернету; 11% - радяться з 

подругами, мамою або чоловіком. Найбільше довіряють все ж лікарям – 53%. 

І наостанок, опитування показало, що 84% жінок з тих, хто пережив 

аборт, шкодують про це, і 38% вважають переривання вагітності найбільшою 

помилкою зробленою у житті. Альтернативні відповіді, які склади 16%, були 

наступні: «Дозволила чоловікові сісти мені на голову» та «Ні про що не 

шкодую». (Див. Рис.1.4.3.) 

 

 

Рис.1.2.3. Чи жалкують опитані про скоєний аборт. 
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1.3.Аналіз pro-life ініціатив в Україні та світі. Особливості їх 

інтернет-комунікації. 

Для кращого розуміння специфіки обранної теми та її українського 

контексту, найперше був здійсненний підбір експертів зі сфери захисту 

ненароджених дітей в Україні. Далі були проведені інтерв’ю з представниками 

громадських організацій: засновниками, працівниками гарячих ліній, юристами 

та волонтерами.  

Залучення експертів на початковому етапі роботи допомогло обрати 

відповідний вектор реалізації творчого проекту, сфокусуватись на певній 

цільовій аудиторії, визначитись з концепцією та перейти до подальших 

досліджень. 

Ми дослідили також діяльність громадських організацій, які займаються 

захистом ненароджених дітей, – специфіку та напрямки їх діяльності, їх 

представлення в інтернеті. Заходи, які здійснюють такі організації мають 

широкий спектр на різних рівнях:  

 законодавчому (розробка і подання законопроектів  щодо юридичного права 

акушерів-гінекологів відмовлятись від переривання вагітності; повної 

заборони абортів за відсутності лікарських показань та випадків 

згвалтування чи інцесту); 

 соціальному (впровадження  програми Державного страхування здоров‘я 

жінок репродуктивного віку та стану; збільшення розмірів соціальної 

допомоги, банки грудного молока); 

 -медичному (внесення зміни в медичні протоколи щодо застосування 

визначень та термінів направлених не на життя - «плід», «ембріон», «аборт», 

коли це стосується переривання вагітності за бажанням); 

 просвітницькому (діяльність серед жінок та чоловіків, стосовно вагітності та 

її збереженні; друкована інформація в жіночих консультаціях, 

факультативний курс у старших класах шкіл, книги для дітей, відео ролики, 

мультсеріали для дітей про внутрішньоутробний розвиток дитини); 
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 психологічному та матеріальному (лінії довіри, кабінети передабортного 

консультування, відкриття осередків допомоги вагітним у кризовій ситуації, 

допомога молодим матерям - психологічна та матеріальна); 

 суспільному ( вуличні акції та фестивалі, марші чоловіків для захисту жінок 

та дітей, петиції, проведення Дня пам'яті дітей, які померли під час 

вагітності (15 жовтня)); 

 релігійному (молитовні стояння поблизу абортаріїв, духовне заступництво за  

дитину, духовне усиновлення, День подяки за дар життя (7 квітня), офіційні 

звернення релігійних організацій про гідність і велич дару людського життя 

до влади (ВРЦІРО)); 

 культурному та медійному (організація фестивалів, фото проектів, 

тематичних вистав у театрах, кінопоказів фільмів та мультфільмів, радіо 

ефіри, ютуб-канал з інтерв’ю людей, які пережили аборт; веб-ресурси,  та 

інше). [Додаток A.1,A2]. 

Далі у ході роботи було проаналізовано близько 50 українських та 30 

іноземних веб-ресурсів (сайтів та сторінок у соціальних мережах). Усі сайти, 

які піднімають питання захисту ненароджених дітей можна розідлити на п’ять  

основних категоріїй: 

 сайти-візитівки громадських «pro-life» організацій; 

 сайти-візитівки «pro-life» рухів; 

 новинні портали релігійної тематики; 

 сімейні веб-ресурси з розділом «pro-life»; 

 інформаційні сайти ліній довіри та центрів допомоги. 

Сайтів останньої категорії, які були спрямовані на безпосередню 

комунікацію з самим жінкам на межі аборту було найменше.  

Далі були виокремлені та детально проаналізовані сайти pro-life 

організацій та соціальних ініціатив в Україні.  

Гарним прикладом веб-ресурсу став сайт організації «Pro-life». За своєю 

структурою, візуальними компонентами та зручністю для читача, він став 
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одним із тих сайтів, на які ми частково орієнтувались у своїй роботі. Також, 

сайт має високу видачу в Google і займає 6 позицію за запитом «pro-life».  

Організація «Pro-life Україна» займається профілактикою абортів в п’яти 

напрямках: допомога кризовим вагітним (телефон довіри, кабінет 

передабортного консультування), просвітницька діяльність (бесіди з молоддю, 

інформаційні стенди в лікарнях, ютуб проект «Мама на грани»), діяльність 

волонтерів (акції, соціологічні опитування), соціальна реклама, законодавча 

діяльність (петиції, звернення).[77].  

Кожен напрям включає короткий опис та кошторис з мотивацією до 

перерахування фінансової підтримки. З цього випливає, що сайт спрямований, в 

першу чергу, на потенційних донорів, а не для самих жінок. Як саме організація 

може допомогти конкретній жінці, яка звернеться по допомогу - на сайті була 

відсутня така інформація. 

Інший ресурс для жінок «Моя Мия» - безкоштовна телефонна та онлайн 

лінія для жінок, які знаходяться в конфлікті під час вагітності. На сайті 

знаходимо чимало опцій для взаємодії з жінками, які потребують консультації 

чи підтримки. Є можливість записатись на психологічне передабортне та пост-

абортне консультування, об’ємний інформаційний розділ, в якому подані статті 

як про особливості перебігу вагітності і самі пологи,  так і про аборт, його 

особливості і наслідки.[78] 

Загалом, сайт є гарно структурованим і включає збалансовану 

інформацію про те, як саме жінка може зберегти дитину  і стати матір’ю, але 

також і про те, як може здійснити аборт. У цьому аспекті не вистачило 

аргументів за збереження життя. 

Громадський рух «Колиска життя» в Тернополі також має 

інформаційний сайт та гарячу лінію допомоги при кризових вагітностях. Ресурс 

регіонального рівня, рух співпрацює з місцевими медіа, до прикладу з новиним 

порталом te.20minut.ua.[79]. 

Фонд «За життя» сподобався своєю збалансованістю: в наявності блоки 

для різних цільових аудиторій (жінок, потенційних волонтрів та партнерів, 
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ЗМІ). Присутня продумана навігація, багаторівне меню, контактний блок та 

кнопка «перерахувати пожертву» на зручному місці вгорі праворуч. Блок з 

історіями жінок та новин, які постійно оновлюється додають відчуття довіри до 

фонду.[76]. 

Досліджуючи процес комунікації соціальних організацій, які виступають 

за захист людського життя від моменту зачаття, було виявлено декілька 

особливостей їх інтернет-комунікації. 

1.Висвітлення своєї роботи без прив’язки до потреб цільової аудиторії.  

Значна частина контенту спрямовується на те, щоб показати, що робить 

організація та її волонтери. Менша роль приділяється опису конкретних діючих 

пропозицій щодо допомоги тим жінкам, які на сторінці організації чи сайту 

шукають відповідей на свої запитання.  

2. Нерегулярний характер. Більшість організіацій (рух «За Народження», 

рух «За життя», «Гладіатори життя», фонд «За гідність людини», «Збережи 

життя Інтернешинал», фонд «Надія») не взаємодіють з громадськістю на 

регулярній основі. Відсутні комунікації через офіційні сайти. Публікації в 

соціальних мережах один рази на тиждень носять ситуативний характер. 

Відчувається відсутність контент-плану з чіткими цілями. 

3.Відсутній акцент на психологічних потребах цільової аудиторії.  

Найчастіше в повідомленнях використовується застереження щодо аборту з 

релігійним підтекстом («Не вбивай. Це гріх!»), апелюванні до материнських 

почуттів («Мамочка, я ні в чому не винен!») або ж змалюванні дитини на різних 

етапах її розвитку в лоні матері. Натомість не враховуються різні мотивації 

жінки до аборту, серед яких соціальні негаразди та бажання самореалізації, і 

психологічний аспект. Як засвідчують працівники центрів допомоги, 

найчастіше жінки й самі не хочуть йти на аборт, але відчуття залишенності та 

безвиході підштовхують їх на це.  

Навідміну від українських, закордонні про-лайф організації більш широко 

та комплектно представлені в мережі. Найбільш успішні з них охоплюють 

мільйонною аудиторією, а окрім сайту мають також ютуб-канали, записують 
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подкасти та активно залучають цільову аудиторію через сторінки в соціальних 

мережах. Ми виокремили найяскравіші з таких організацій.  

Ресурс «Focus on family».  входить у світовий рейтинг найкращих  TOP-

100 сайтів некомерційних організацій.[ [73,80]. 

Поруч із захистом ненароджених дітей, вони також комунікують теми 

турботи про людей поважного віку, підтримують сімейні цінності, створюють 

контент для підтримки татів та матерів, навчають щасливим подружнім 

стосункам. 

Категорія «pro-life» розділу включає такі підтеми: аборт; усиновлення; 

несприятливий діагноз; загроза самогубству; для волонтерів та партнерів; 

догляд за літніми людьми; хоспіс; аспекти виховання; до народження; особливі 

потреби; підтримка прийомних сімей; незапланована вагітність; цінність 

людського життя. На сайті вгорі праворуч помітний блок з контактами та 

яскрава плашка для здійснення добровільних перерахувань.  

 «Human Life International», США. Англомовний pro-life сайт католицької 

місії має представництва у 100 країнах світу, став одним з найінформативніших 

з усіх проаналізованих. На ньому представлена глибока аналітика та 

моніторинг останніх соціологічних досліджень. Аудиторія сайту за місяць сягає 

близько 100 тис. відвідувачів.  Передбачена підписка на емейл-розсилки та 

отримання інформаційних дайджестів.[81] 

Не залишились без уваги інтернет-ресурси pro-life рухів країн Європи, що 

мають свою специфіку: 

 

Таблиця 1.3.1. Інтернет-ресурси pro-life рухів країн Європи 

   Назва                      Спеціалізація 

«ALfA» Німеччина[82] 

Право на життя для всіх. Сторінка для вагітних. Детальні 

пропозиції допомоги. Пропонується фінансова, матеріальна, 

особистісна допомога у найбезнадійніших життєвих 

ситуаціях. Онлайн та телефонне консультування 

Рух «За життя» Націлені в основному на залучення нових партнерів, 
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Німеччина [83] волонтерів і донорів. Несуть більше представницький 

характер. Пряма інформація для кризових вагітних відсутня. 

Форма замовлення роздаткових матеріалів 

«The Susan B. Anthony 

List Family» США [84] 

Команда руху  бореться за обрання жінок і чоловіків до уряду, 

які будуть боротися за життя. Допомога при кризових 

вагітностях. 

«Асоціація громадських 

свобод»Італія [85] 

За свободу наукових досліджень, за право на здоров'я, за 

громадянські свободи.Можливість завантаження 

інформаційних буклетів в обмін на емейл та добровільний 

внесок 

«Precious Life» Північна 

Ірландія [86] 

 

Позиціонуює себе як позаконфесійна та позапартійна 

організація, яка виступає проти абортів. Фокусуються на 

законодавчому напрямі (особливо після успішного 

референдуму на підтримку абортів). Активно проводять 

вуличні акції та медійні капанії. Їх публічна сторінка. У 

FaceBook має близько 30 000 підписників, а стрічка новин 

регулярно оновлюється шокуючими фото абортованих дітей 

 

Висновки до розділу    

У першому розділі ми розкрили аспекти проблеми переривання вагітності 

в Україні. Дилема полягає найперше в тому, що хоч критична більшість 

біологів світу стверджують, що життя людини починається від зачаття, а не з 

моменту її народження, досі неврегульовані питання її захисту з боку 

суспільства та держави.  

І хоча офіційна статистика свідчить про скорочення кількості абортів, 

насправді ж передумов для цього не спостерігаємо. Непрості соціально-

економічні виклики, які найчастіше спонукають до аборту не поліпшуються. 

Гідне ставлення до зачатої дитини не виростає, навпаки, як показує Світове 

дослідження цінностей, сприйняття абортів суспільством поступово 

підвищується.  

Натомість розповсюдження контрацептивів екстренної дії і таблеток для 

медикаментозного переривання вагітності стають все більш доступними. Тож 
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українці не стали більше цінувати життя. Відтак цінність людського життя досі 

залишається зневільованою, як і за часів Леніна, першого лобіста абортів у 

світі.  

Особливо нелегко за цих обставин, жінкам, які вагаються щодо аборту. В 

них є підсвідоме розуміння, що переривання вагітності не є виходом. Але, як 

показує аналіз пошукових систем Google та Bing, жінок, які знаходяться в 

інформаційному вакуумі  з «легких рішень» і агресивно нав’язуваних тез 

(накшталт  «моє тіло – моє діло», «це не дитина – це всього лише згусток 

тканин»), підштовхують до дій, що матимуть відчутні наслідки для фізичного, 

психологічного та духовного їх здоров’я. 

Аборти здійснюються різними способами. Хоч 95% біологів світу, різних 

релігій та атеїсти, згодились на тому, що людське життя починається саме з 

моменту зачаття, утворення зиготи, велика частина населення навіть не 

здогадується, що використання ряду контрацептивів не протидіє самому 

заплідненню. Натомість призводять до загибелі зиготи, яка через 38-40 тижнів, 

при нормальному перебігові подій, самостійно розвиваючись в організмі жінки,  

з’явитись на світ. 

У підготовці матеріалів для сайту ми плануємо приділити цьому 

аспектові значну увагу, адже згідно біологічної, біоетичної, релігійної, 

психологічної точок зору та концепцій міжнародного права, важливо справляти 

зусилля на підтримання життя незахищеної людини, починаючи вже з моменту 

її зачаття . 

Нами було проведено дослідження громадських організацій України, які 

виступають за захист життя людини від моменту її зачаття. Проведені інтерв’ю 

з їх представниками.  Діяльність цих організацій є багатовекторною і 

торкається різних аспектів життєдіяльності: медичний; законодавчий; 

просвітницький; культурний; медійний; релігійний; суспільний; психологічний 

та соціальний.  

У ході роботи було проаналізовано близько 50 українських та 30 

іноземних веб-ресурсів (сайтів та сторінок у соціальних мережах). Також ми 
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сфокусувались на аналізі інтернет-представлення українських оргазацій та 

виявили  особливості їх інтернет-комунікації. А саме: висвітлення своєї роботи 

без прив’язки до потреб цільової аудиторії; нерегулярний характер; відсутність 

акценту на психологічних потребах цільової аудиторії. 

Сайти організацій, які піднімають питання захисту ненароджених дітей 

розділити на п’ять  основних категоріїй: 

 сайти-візитівки громадських «pro-life» організацій; 

 новинні портали релігійної тематики; 

 сімейні веб-ресурси з розділом «pro-life»; 

 сайти «pro-life» рухів; 

 інформаційні сайти ліній довіри та центрів допомоги. 

 Інформаційних сайтів ліній довіри та центрів допомоги виявилось 

найменше. Тому було прийнято рішення розробити веб-ресурс, який 

безпосередньо буде  спрямований на жінку та розповідатиме про усі можливі 

альтернативи перериванню нового життя та уникнення шкоди для її власного 

здоров’я.  

Додатково ми виокремили гарні приклади іноземних pro-life та  pro-family 

веб-ресурсів («Focus on family» та «Human Life International»), а також веб-

сайти провідних pro-life рухів. Проаналізували специфіку їх роботи. 
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РОЗДІЛ 2.ОСОБЛИВОСТІ ІНТЕРНЕТ-КОМУНІКАЦІЙ У СОЦІАЛЬНІЙ 

РОБОТІ ТА ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ДОСЯГНЕННЯ ВПЛИВУ 

2.1 Застосування інтернет-комунікації  у соціальній роботі.  

Щодня в інтернеті з’являється безперервний потік нового контенту: 5,8 

мільйонів блогерів пишуть дописи на 1,91 мільярда веб-сайтів. Крім того 126,6 

мільйона постів створюються на Tumblr, 69 мільйонів фото завантажено в 

мережу Insagram, 602 мільйонів твітів роблять у Twitter.[66]. 

Цифрові тренди, які спостерігаємо сьогодні, охоплюють майже всі сфери 

життєдіяльності: від медицини і освіти до виклику таксі, характеризуються 

«уберізацією» (процес, що окреслюється відмовою від посередників) економіки 

й здійснюється на спеціальних цифрових платформах. [8] 

Веб-сайт дає можливість розміщувати та зберігати різні категорії 

інформації в одному місці, а завдяки гіперпосиланням переадресовувати 

відвідувачів на інші дотичні сторінки. Це вкрай актуально, адже сьогодні, 

піднімаючи питання захисту ненароджених дітей, ми маємо змогу відповісти на 

гострий запит громадян щодо їх соціальних прав та процедури їх реалізації, 

надання соціальної підтримки у тому числі під час кризових вагітностей. 

 Як зазначає Шендеровський К.С., медіакомунікації є цікавими, якісними, 

активними тоді, коли в соціальній сфері порушують питання, які турбують 

людей, родини або групи людей, спільноту або громаду.[20] 

Також він припускає, що сучасним завданням медіакомунікацій як виду 

соціальних комунікацій, має бути подолання п’яти так званих «С» (сенсація, 

скандал, смерть, страх, секс), які переважають у засобах масової інформації.  За 

думкою експерта, їх варто замінити на три «Д» - «добро», «допомога», 

«довіра».   

Веб-сайти виступають нині одним із невід’ємних елементів 

функціонування мережі Інтернет, які забезпечують належний комунікаційний 

процес між всіма учасниками віртуального простору. За визначенням Нільсена 

Якова, веб-сайт є сукупністю веб-сторінок, розташованих в мережі Інтернет, 
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об'єднаних під одним доменним ім'ям або IP-адресою, власником яких є 

приватна особа або юридична чи державна організація [24].   

Основне призначення веб-сайту є представлення та позиціонування в 

інформаційному просторі комерційної чи не комерційної організації, установи 

чи закладу, інтерактивна взаємодія з цільовою аудиторією та своєчасне її 

інформування. 

Сайт  як феномен інтернет-комунікації ліг в основу дослідження 

української дослідниці С.Матвєєвої Він є однією з найбільш поширених у 

даному комунікативному середовищі жанрових форм. Дослідниця  вбачає одну 

із особливостей сайту те, що він перебуває у постійній динаміці та реалізується 

в сукупності веб-сторінок, які тематично, сематично, інтенціонально і зрештою 

фізично, взаємозалежні між собою.[19, c.6] 

З плином часу, функція інтернету, яка первинно була пов’язана з 

отриманням та збереженням інформації, зміщується в бік ролі комунікаційного 

каналу. Комунікація за допомогою інтернету виявляється у здійсненні обміну 

інформацією між різними суб’єктами комунікації за допомогою голосу, відео, 

текстових повідомлень, документів, файлів та ін. А з іншого боку як 

спілкування між комунікантами-людьми [38, c.162]. 

Інтернет-комунікації, завдяки своїм властивостями та специфікою 

електронного середовища, надають велику кількість переваг в порівнянні з 

традиційними формами комунікації. Найперше, мова йде про різноманітність 

можливих форм представлення інформації (є можливість хоч не щодня 

удосконалювати дизайн веб-сайту без додаткових технічних ресурсів). По-

друге, це висока гнучкість і масштабованість даних. По-третє, контрольованість 

процесу пошуку і отримання необхідних даних. По-четверте, інтерактивний 

характер комунікацій з цільовою аудиторію через електронне листування та 

електронні опитувальники тощо.[8] 

Дослідники Дж Рейпорт та Б. Яворський до основних характеристик 

сайту відносять 7 елементів за моделлю «7С»: контекст (сontext); ступінь 
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об'єднання (сommunity); комунікації (communication); зв’язок (сonnection); 

комерція (сommerce); кастомізація (сustomization).[60] 

Не дивно, що останніми роками онлайн-технології задіяні не лише в 

електронній комерції (у 2020 році обсяг ринку e-commerce в Україні збільшився 

на 41% і став одним з найдинамічніших), їх інтенсивне використання помітне й 

у соціальній роботі. [67] 

Зарубіжні дослідники (в меншій мірі українські) спостерігають зміну 

дискурсу із застосування веб-ресурсів лише для управління та адміністрування 

діяльності соціальної роботи, у бік безпосереднього залучення онлайн-

технології в соціальну роботу як таку. [26]. 

Соціальну роботу провадять в онлайн-форматі все більше за часів 

пандемії.[62] Здійснюють інтервенції із залученням технології[49], провадять 

телесоціальну роботу [27].  

А цифрове психосоціальне консультування поширилось за останні два 

роки з небувалою швидкістю. Так дистанційні консультаційні послуги 

соціальними працівниками надаються все частіше. Це особливо зручно за 

карантинних обмежень, далеких відстаней, браку часу. Проведення різних 

онлайн-заходів, тренінгів та семінарів стало невід’ємною частиною нашого 

життя. [48] 

Також за допомогою інтернет-технологій здійснюють і профілактичну 

роботу серед підлітків та молоді (наприклад, для запобігання захворювань, що 

передаються статевим шляхом; для формування здорових звичок тощо). Для 

цього застосовуються прямі та опосередковані інструменти: комунікації через 

соціальні мережі та веб-сайти (мікроблоги, блоги, відеохостінги, інтерактивні 

он-лайн платформи). [38]. 

Інтернет-аудиторія в Україні невпинно зростає. За даними Державної 

служби статистики України, на початок 2020 року кількість інтернет-

користувачів становила 26 млн осіб, що в 2,5 рази більше, ніж у 2010 році. [68] 

Серед переваг застосування інтернет-комунікацій дослідники Чуканова Т. 

та Примак Т., виділяють кілька ключових. Найперше, це точне охоплення 
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цільової аудиторії. Через розміщення інформації на відповідних веб-сайтах, у 

визначений час та у межах певного географічного сегменту, комунікації 

вдається вибудувати найбільш точково (targeting). По-друге, значною 

перевагою є можливість відстежувати поведінки відвідувачів сайту. Результати 

спостереження можна використовувати в процесі вдосконалення подальшої 

комунікації. Третьою перевагою застосування інтренет-комунікацій є те, що 

інформація, розміщена на веб-ресурсах, є у постійному доступі, і може 

цілодобово працювати на інформування та спонукання цільової аудиторії.  При 

цьому великою перевагою інтернету є відносно низька вартість комунікацій, у 

порівнянні з іншими засобами маркетингових комунікацій. А це вагомий 

фактор їх застосування в соціальній, некомерційній сфері. [33,38] 

Інша дослідниці інтернет-комунікацій, Т. Семигіна, у профілактичній 

соціальній роботі, виокремлює такі переваги їх застосування: економічна 

вигідність; одночасне охоплення великої аудиторії користувачів; швидке 

розповсюдження інформації; підтримання двостороннього діалогу з цільовою 

аудиторією. У той же час, слід звернути увагу і на недоліки: вимагається значна 

кількість часу для підтримки життєдіяльності ресурсів та неможливість зміни 

поведінки лише через надання інформації.[35] 

Керівництво з доступності веб-контенту (WCAG), розробле-

не Ініціативою поліпшення веб-доступу Консорціуму Всесвітньої павутини 

(W3C), розробило  так звані рекомендації досягнення найвищого рівня 

доступності веб-сайтів. 12 принципів WCAG поділяють на 4 блоки: легкість 

сприйняття інформації (текстової, візуальної, аудіальної); керованість 

(компонентами навігації та інтерфейсу легко керувати); зрозумілість (дизайн 

інтуїтивно зрозумілий та передбачуваний, а текст – легкий для сприйняття); 

стійкість до помилок (сумісність сайту з іншими пристроями та 

застосунками).[9]   

 

 

https://www.w3.org/WAI/intro/wcag
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2.2. Чинники MIND SPACE для досягнення впливу та вирішення 

соціальних викликів. 

Проте комунікації соціальних тем мають свою специфіку. Працюючи над 

соціально важливими темами, як стверджують експерти, слід зберігати баланс 

між формою та змістом: «Комунікуйте барвисто — інакше не манить; 

амбіційно — інакше не надихає; чітко — інакше не зрозуміло, та коротко — 

інакше не запам’ятають.»[5]    

Дослідження підтверджують, що ефективніше та більш реалістично 

працювати над зміною поведінки, аніж над мисленням чи ставленням. Зміну 

мислення важче виміряти, аніж поведінку. Як показали результати 

соціологічних досліджень, опитаний може говорити про певне своє ставлення, 

яке часто відрізняється від реальних дій (наприклад, число людей, які 

запевняють, що займаються спортом, не відповідає дійсній кількості тих, хто це 

робить).[50]    

Та далеко не завжди успіх в роботі по вирішенні гострого соціального, 

екологічного питання залежить лише від креативності інформаційної кампанії 

та розробки яскравого сайту. Як показали дослідження кампаній з охорони 

навколишнього середовища за кілька років у світі - 80 % тих, хто змінив свою 

поведінку, зробили це не тільки завдяки інформації, яку отримали в рамках 

кампаній. На них також впливало їх середовище, відповідні законодавчі 

нововведення.[3,4]     

Разом з тим, розуміння механізми зміни людської поведінки, і їх 

застосування при розробці нового веб-ресурсу для підтримки жінок на межі 

репродуктивного вибору, є конче необхідним для їх кращого залучення та 

подальшого впливу. 

Важливо з’ясувати, які потреби та внутрішні мотивації людини 

зачіпаються, і до яких ми будемо апелювати. Базуючись на наших потребах, 

експерти виокремлюють кілька основних потреб: у владі; у пригодах; в 

ідентичності; в контролі; у фінансовій безпеці; в балансі; у фізичній безпеці; у 

співпереживанні та співчутті; у порядку; у веселощах; у виклику; у розкоші; у 
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схваленні; у визнанні та популярності; у знанні; у статусі та багатстві; у свободі 

та автономії; у базових потребах; у самооцінці; в любові  та  надії; у громаді та 

приналежності; у повазі; в дружбі; у простоті. [34] 

Найбільш дотичними та знаковими для нашої цільової аудиторії обрані 

наступні потреби: фізична безпека; знання; співпереживання та співчуття; 

любов  та  надія. 

Їх буде враховано при розробці ключових повідомлень, тону голосу і 

трансльовано у самому змістовому наповненні веб-ресурсу. 

Британські експерти з поведінкової науки виокремлюють 9 основних 

чинників, які є важливими для зміни поведінки. Вони об’єднані  абревіатурою 

MIND SPACE. Далі розглянемо ці чинники та приклади реального 

застосування, що підтверджують їх дієвість.[58]    

Найперше, для успішності комунікації є важливим той, хто передає 

інформацію - Messenger (Посланець). Цінно підібрати саме таких спікерів, які б 

несли потрібне послання у найменш деформований спосіб. Наприклад, шкільна 

програма сексуальної освіти в США мала протилежний від очікуваного 

результат через підбір не відповідних до цілей кампанії «посланців». Щоб 

застерегти від небажаної вагітності дівчат-підлітків,  до шкіл запрошували 

колишніх учениць, які народили дитину. Вони  мали б засвідчити як  жахливо 

народжувати в шкільному віці. Але парадокс полягав в тому, що життєва 

позиція дівчат-матерів були настільки сильною та приваблювою, що викликали 

в учениць повагу та бажання бути такими ж дорослими, брати на себе 

відповідальність. І це з часом навпаки збільшило число вагітностей серед 

дівчат-підлітків.[57], 

Також є цінним апелювання до стимулів (Incentives) - наші відповіді на 

позитивні чи негативні стимули автоматично впливають на наші рішення, як-от 

сильне прагнення уникати втрат. До цього чиннику часто вдаються розробники 

акційних пропозицій 

Norms (Норми). Як соціальні істоти ми також є вкрай уразливими до 

усього того, що думають та роблять інші люди довкола нас. Тому так важливі  
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відгуки вдоволених користувачів на сайті та їх позитивні історії. До прикладу 

опитування NHS Organ Donor Register, яке проводив британський уряд, щодо 

донорства органів засвідчило це.[21,87] Лише одне просте речення, яке було 

додано на сайт, суттєво збільшило залученність людей до донорства. 

Повідомлення ствреджувало:  “Щоденно, тисячі людей, які побачили цю 

сторінку, вирішують зареєструватися у якості майбутніх донорів”.(Див. 

Рис.2.1.1) 

 

Рис.2.1.1 Донорство 

Defaults (За замовчуванням). Якщо подавати потрібні варіанти «за 

замовчуванням», це також допоможе користувачу зробити кращий вибір.  

Наприклад, заохочення співробітників медичних закладів призначати пацієнтам 

конкретні дату і час збільшило показники вакцинації. Те ж саме стосується і 

системи донорства органів. Якщо людина автоматично потрапляє до списку 

донорів за законодавством країни, частка тих, хто використовує право 

відмовитись від участі, дуже мала. 

Salience (актуальність). Нашу увагу привертає те, що є новим і стосується 

безпосередньо нас самих. Дослідження демонструють: якщо порушнику правил 

дорожнього руху надіслати квитанцію для сплати штрафу разом із фото його 

машини — це буде мати більший ефект, аніж просте повідомлення.[5]     

Priming (підґрунтя) та affect (eмоції).  Підсвідомі асоціації та емоції 

потужно впливають на формування наших дій. Вмикаючи їх у слушний момент 

можна досягти потрібних змін. 
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Наступний чинник - еgo (его) – людині властиво робити те, що допомагає 

їй почуватися краще. Є відомий приклад, який це доводить. Коли особам 

похилого віку у момент оформлення заповіту пропонували залишити частину 

свого статку на благодійність, вони погоджувались значно частіше, ніж за 

звичних умов. Момент обрано дуже вдало — у час, коли людина здійснює певні 

підсумки свого життя та хоче відчути себе ліпше, слушно запропонувати їй 

таку можливість. Цим слушним моментом послуговуються чимало благодійних 

фондів. 

Commitments. Зобов’язання розкриває ще одну людську особливість - ми 

прагнемо відповідати нашим публічним обіцянкам. Саме тому електронний 

ресурс StickK.com такий популярний. [88]   Біля 300 тисяч людей відвідують 

сайт щомісяця та публічно декларують свої зобов’язання. У разі невдачі їх 

очікує фінансове покараннями, яке вони самі собі на початку встановили.  

Вище згадані чинники та приклади будуть застосовуватись при розробці 

елементів інтернет-комунікацій на новому веб-ресурсі. 

 

2.3. Огляд показових веб-ресурсів некомерційних організацій. 

Веб-ресурси світових некомерційних організацій з каталогу «101 Digital 

Marketing & Fundraising Best Practices for Nonprofits», які націлені на вирішення 

соціально важливих тем, також були взяті для аналізу. [48, Додаток B1-B9]    

Гарним прикладом сучасних тенденцій дизайну в некомерційному секторі 

став веб-сайт організації «American Forests». Він зосереджений на простоті, 

яскравих кольорах і образах, містить чіткі заклики до дії. [89]    

Дизайн веб-сайту «Охорони природи» служить гарним прикладом, як 

варто пріоритизувати інформацію і акцентувати увагу на закликах до дії. Це 

досягається стилем та розміром шрифтів. [90]    

У якості гарно організованого спадного меню можна взяти приклад сайту 

«Національної федерації дикої природи». Розкривні посилання розміщені в 

одному стовпці, функціонують як кнопки, а використання темно-зеленого 

кольору допомагає користувачам легко переміщатися по веб-сайту.[91]    
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Баланс текстової та графічної інформації можна помітити на сайті 

освітньої фундації «Start Early». Хоч їх діяльність багатовекторна, розумне 

розміщення кожного блоку допомагає знайти потрібну інформацію і не 

загубитись у текстовому та графічному контенті.[92]    

«Feeding America» .Простота навігації є важливою умовою зручності 

сайту. А особливо на мобільних версіях. «Feeding America» — чудовий приклад 

веб-сайту з добре структурованою та простою навігацією. Він розділений на 

п’ять основних розділів, а спадне меню взагалі не застосовується. Загалом на 

головній сторінці розміщено всього 7 блоків, що є оптимальною кількістю. [93]    

Цікаве рішення для стартового блоку ми знайшли на сайті протидії 

насильству «SOS Violence».[94]    

Розробниками використовується дружній, розмовний тон та 

заспокійливий інтерфейс, що сприяє розслабленню. Тут відвідувач позбавлений 

безцільного клацання по зайвим сторінкам –з самого початку запропоновані  4 

можливі дії, які можуть скерувати людині у правильному напрямі та відразу 

підштовхнути до конкретної дії.  

Для порівняння ми розглянули сайт кампанії проти насильства в Україні 

«Розірви коло». [95] І хоч він був сконструйований за іншим принципом і має 

відмінні від «SOS Violence» комунікаційні цілі, все ж виявився наглядним з 

точки зору розміщення довідкової інформації та чіткого структурування 

відповідно до потреб різних груп відвідувачів (самої постраждалої та інших 

осіб, в оточені яких вони є).  

Додатково при розробці веб-ресурсу некомерційної організації експерти 

радять віддавати пріоритет зображенням та відео над текстом; забезпечувати 

достатньо вільного простору на сторінці,  який додає можливість усім 

елементам «дихати» і повноцінно відігравати свою роль на віртуальному 

полотні; контактній  інформації, пошуковому рядку та кнопці для пожертв слід 

виділяти місце вгорі сторінки, на доступному для очей місці; акцентувати увагу 

на важливих зонах сайту, застосовуючи великий розмір шрифту та кнопок з 

закликом до дії. [52] 

https://www.feedingamerica.org/
https://www.feedingamerica.org/
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Також експерти радять приділити час, щоб максимально детально уявити 

свою цільову аудиторію, її емоційний стан, особливості сприйняття, за яких 

обставин він/вона можуть відвідувати сайт. Таким чином «проживання» сеансу 

відвідування сайту разом з клієнтом допоможе чіткіше вибудувати відповідний 

порядок розташування блоків, їх форму, кольорову гамму. І все із фокусом на 

потреби та вподобання конкретної аудиторії.[45]. 

До прикладу, використання інтенсивних кольорів, таких як червоний або 

помаранчевий краще уникати при комунікації на соціально важливі теми. 

Натомість варто віддати перевагу заспокійливим -  синьому або зеленому. 

Висновки до розділу 

У другому розділі були розглянуті особливості комунікацій через 

інтернет-засоби загалом, та у соціальній сфері зокрема. Все частіше інтернет-

комунікації застосовуються не лише в технічній роботі (управлінська 

діяльність, проведення досліджень та збору даних), але і безпосередньо в 

наданні консультацій соціальними та психологічними працівниками; 

привентивній роботі з молоддю (проведення семінарів, ведення блогів та 

інтерактивних інтернет-платформ); вирішенні соціально значущих питань. 

Важливим фактором є те, що інтернет-аудиторія в Україні стає все 

активнішою з кожним роком, а інтернет-покриття нині дозволяє досягнути 

потенційну цільову аудиторію не тільки в мегаполісі, але й майже у будь-якій 

точці країни. 

 Далі були описані основні переваги інтернет-комунікацій, які можна 

успішно застосовувати при розробці нового веб-ресурсу із соціальною 

тематикою. Серед яких: економічна вигідність; одночасне охоплення великої 

аудиторії користувачів; чіткий таргетинг; швидке розповсюдження інформації; 

підтримання двостороннього діалогу з цільовою аудиторією; відслідковування 

її поведінки на сайті з метою його подальшого покращення. 
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Також ми ознайомились з рекомендаціями досягнення найвищого рівня 

доступності веб-сайтів від WCAG: легкість сприйняття; керованість; 

зрозумілість; стійкість до помилок.  

З метою дослідження специфіки соціальних комунікації, нами були 

розглянуті чинники MIND SPACE для досягнення впливу на цільову аудиторії, 

а приклади їх реалізації на практиці некомерційних організацій додали 

розуміння як їх краще імплементувати в наш проект.  

Для подальшої розробки проекту ми виокремили головні потреби нашої 

цільової аудиторії, до яких у своїй інтернет-комунікації апелюватимемо. 

Зокрема: фізична безпека, співпереживання та співчуття, любов  та  надія, 

знання. 

Велику увагу приділили аналізу веб-ресурсів успішних некомерційних 

організацій України та світу: «Розірви коло» (Україна), «American Forests», 

(США), веб-сайт Охорони природи. (Канада), «Національна федерація дикої 

природи»(CША), сайт освітньої фундації «Start Early», «Feeding Americ», сайт 

протидії насильству «SOS Violence».  

Структурні елементи цих сайтів були використанні при створені 

прототипу нашого веб-ресурсу. А чинників, які є важливими для зміни 

поведінки MIND SPACE лягли в основу подальших принципів його розробки та 

просування.  
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РОЗДІЛ 3.РОЗРОБКА ВЕБ-САЙТУ ДЛЯ ЗАХИСТУ НЕНАРОДЖЕНИХ 

ДІТЕЙ ТА ПІДТРИМКИ ЖІНОК ГА ЕТАПІ РЕПРОДУКТИВНОГО 

ВИБОРУ 

3.1. Загальна концепція та стратегія веб-ресурсу. 

Після аналізу контексту питання абортів в Україні, проведення 

опитування жінок та представників громадських pro-life організацій, аналізу 

веб-ресурсів, які спрямовані на захист ненароджених дітей, ми перейшли до 

розробки концепції нашого сайту. 

Як радять автори посібника «Розробка ціннісної пропозиції», головним 

завданням для розробки ціннісної пропозиції нової послуги чи товару є пошук 

відповідей на три ключові запитання: хто є наша цільова аудиторія; який її 

виклик чи проблему ми покликані вирішити; у який спосіб ми збираємося це 

зробити?.[30] 

Цільова аудиторія. 

Окреслюючи цільову аудиторію ресурсу ми ставили за мету з’ясувати їх 

мотиви та потреби. А також виокремити ті больові точки і тригери, які в 

комунікації необхідно всіляко уникати.  

Мотиви жінок до аборту: 

1. Відсутність підтримки з боку рідних. Зовнішній примус. 

2. Абортивне мислення, заперечення цінності життя зачатої дитини («це 

згусток клітин», «моє тіло –і мені вирішувати, що з ним робити»). 

3. Нерозуміння медичних та психологічних наслідків аборту (сприйняття 

операції подібно до видалення апендициту). 

4. Нерозуміння доступних альтернатив для збереження свого здоров’я та 

нового життя. 

5. Скрутний соціально-економічний стан (96% абортів у світі здійснюється 

саме через соціально-економічні негаразди, а не через зґвалтування чи 

загрозу життю матері чи «вади плоду»[61]). 
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6. Конфлікт життєвих цінностей жінки («зараз не час народжувати – 

важлива робота/навчання/стосунки, а діти ще колись будуть»). 

7. Проблемна власна батьківська сфера і небажання мати дітей взагалі 

(негативне уявлення про батьківство, базоване на власному негативному 

досвіді). 

8. Особисті глибинні проблеми емоційної сфери, співзалежні відносини, 

втрата відчуття власної цінності та відповідальності за життя. [16,41]. 

Цільову аудиторію веб-ресурсу розподіляємо за категоріями: [Додаток  С.1]. 

Категорія А . Вагітні жінки на етапі репродуктивного вибору. 

 Мешкають в містечках, районних центрах.  

 Вік: 15-35 років.  Рівень доходу: нижче середнього або середній. 

 Наявність дітей: немає; є але менше року; більше двох. 

 Їх основна характеристика – вагання та брак підтримки оточуючих. 

Життєві обставини складаються так, що вони не знають чи зможуть 

забезпечити життя собі та дитині, де шукати допомоги. Йти на аборт вони 

радше не хочуть, тому відкриті до інших варіантів. Проте знаходяться в 

темному куті своїх сумнівів, не хочуть жалкувати про скоєне через якийсь 

час, але не відчувають внутрішнього ресурсу протистояти зовнішньому 

тискові з боку чоловіка /батьків чи соціуму. 

Категорія Б . Оточення жінок категорії А: 

 Жінки, які хочуть підтримати своїх подруг в момент прийняття 

рішення про збереження дитини і потребують аргументів та 

інструментів для цього; 

 Вчителі, які проводять ознайомчі семінари з підлітками на тему 

статевого дозрівання; 

 Психологи та волонтери pro-life організацій для роботи зі своїми 

цільовими групами. 
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 Священнослужителі для роботи з прихожанами. 

Позиціонування.  

7pro7 - по-перше, це своєрідний каталог- довідка, який допомагає ширше 

подивитись на перспективи збереження життя дитини і надає різні варіанти 

альтернативних дій: отримати психологічну допомогу по місцю проживання; 

звернутись на гарячу лінію; отримати допомогу з житлом; отримати безоплатну 

консультацію щодо матеріальних чи юридичних питань.  

По-друге, у дружній манері ми підготували7 послань підтримки, які б 

хотілось адресувати кожній жінці, у якої забракло підтримки в реальному житті 

(від подруги, психолога, лікаря, священника, соціального працівника, чоловіка 

та самої дитини). 

І також, особливістю сайту став детальний огляд перших 7 мільйонів 

секунд життя дитини в утробі (що є еквівалентом 12 тижнів). Ця історія 

ровитку новго життя по-справжньому дивовижна. В кожну нову секунду 

відбуваються масштабні зміни - від першої секунди зачаття і до моменту появи 

немовляти на світ. Цілий самобутній всесвіт в жінці, красу і дивовижу якого 

ставимо за мету розкрити. 

Адже, вже з першої секунду злиття яйцеклітини та сперматозоїда 

з’являється перша клітина нової людини, яка розпочинає свій бурхливий 

розвиток. Цей процес вчені усього світу вважають справжнім дивом і 

досліджують ще з більшою цікавістю. Всього за кілька днів зигота збільшується 

в 100 разів і прикріплюється до стінки матки. Кожна секунда на вагу золота та 

справляє значний вплив на подальший розвиток плоду.  

На жаль, перший тиждень вагітності зазвичай є дуже напружений для 

дитини –ризик бути абортованою дуже високий, особливо, якщо жінка 

використовує контрацептивні засоби з абортивною дією: посткоїдальні засоби 

(таблетки «на завтра»,; Спіралі, внутрішньо маткові засоби; препарати RU 486 

(антипрогрестин, лютеїнова контрацепція). Про небезпеку таких 

контрацептивів для нового життя ми також розповідатимемо на ресурсі. 
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Цілі ресурсу були сформовані відповідно до потреб цільової аудиторії: 

1. Застерегти жінку від непоміркованих рішень, які несуть небезпеку для її 

власного фізичного та психологічного здоров’я через опис можливих 

загроз. 

2. Розповісти про можливості допомоги жінці: ресурси соціальних служб та 

центрів допомоги; психологічні консультації; матеріальна допомога від 

держави; підтримки молодих матерів  3-х років; програми з усиновлення. 

3. Донести правду про те, що  в середині жінки вже зародилось нове життя і 

його не можна ігнорувати. Висвітлити цінність ненародженої дитини на 

кожній секунді життя у лоні матері. 

Складові  ресурсу. 

Сайт складається з двох частин. Найперше ми звертаємося до емоцій та 

страхів самої жінки. Проявляємо піклування через звернення, у дружній  

тональності, від імені людей – її власної групи підтримки (подруги, лікаря, 

психолога, соціального працівника, чоловіка, священника та самої дитини). 

Додатково відповідаємо на найпоширеніші запитання та надаємо контакти 

існуючих в Україні центрів допомоги та консультацій. У другій частині ми 

розкриваємо процес розвитку нового життя всередині жінки за перші 12 тижнів 

вагітності, що означуємо як  7 мільйонів секунд.  

1. 7 листів-звернень від групи підтримки  

2. Каталог центрів допомоги та лінії психологічної допомоги. 

3. Фото та відео: внутрішньоутробний розвиток дитини. 

4. Інформаційний центр (документи, процедури) 

5. Q&A (відповіді на поширені запитання) 

6. Галерея (фото, інфографіка, відео, фільми). 

7. Блог історій жінок, які пережили аборт. 
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Усі матеріали проходили фактичну, орфографічну та стилістичні 

перевірки. В матеріалах, де використанні дані зі сторонніх джерел, вказано 

посилання. 

Таким чином сайт послужить не лише для жінок, але й стане 

комплексним інформаційним майданчиком для широкого кола осіб, хто 

цікавиться темою захисту ненароджених дітей і прагне допомогти своїм 

близьким при кризовій вагітності. 

Ключові цінності, які транслюємо через веб-сайт змалювали у 7«S»:  

 Support (підтримка –тут все про підтримку, ми розповідаємо правду 

з любов’ю, ми направляємо, ми за жінку та за нове життя, 

провідником якого вона вже стала);  

 Silence (тиша – жінка має дати собі кілька спокійних днів 

внутрішньої тиші, щоб знайти свої власні відповіді);  

 Save healthy (збереження здоров’я – як фізичного так і ментального, 

акцент на психологічній допомозі та обачному ставленні до свого 

здоров‘я); 

 7 SMS (7 листів від групи підтримки: подруги, психолога, лікаря, 

соціального працівника, священника, чоловіка, малюка); 

 Seconds of life (погляд на життя у розрізі секунд - за одну секунду 

життя зачинається, через  1,8 млн.секунд починає битися серце, 

через 7 млн. –може бути обірване під час аборту); 

 Splash of alternatives (вибух альтернатив, аборт не єдиний вихід, на 

ресурсі представлені 50 контактів різних організацій, які готові 

допомогти);  

 Salvation of integrity (порятунок цілісності – відновлення власного я 

жінки, попри зовнішній тиск, вона сама, усвідомлено та зважено 

приймає своє рішення). 

Далі були сформовані ключові повідомлення: 

«Твоє здоров'я та нове життя в тобі – є важливими! Обери потрібні 

ресурси, як їх зберегти!»  
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 Аборт це не апендицит. Він безповоротно шкодить здоров’ю жінки. 

Аборти не бувають безпечними – медикаментозні чи вакуумні, 

легальні чи нелегальні, на ранніх етапах чи пізніше. 

 75% жінок шкодують, що не знали усіх наслідків аборту перед 

операцією. [39]. 

 Аборт – це не єдина альтернатива у разі небажаної вагітності.  

 В країні 1 млн. пар не можуть мати дітей і готові прийняти дитину 

на усиновлення вже у перші 6 місяців після її народження. 

Принести у світ нове життя – найбільше благо. 

 Життя цінне від першої секунди. Щомиті нове життя переживає 

сотні унікальних процесів. Це цілий всесвіт всередині жінки. 

 84% жінок, які зробили аборт шкодують про це, як про одну з 

найбільших помилок у житті. 

 Пекло для жінок – це заборона вбивати, чи скоєння вбивства? 

Шляхом аборту знищуються у тому числі  і маленькі дівчатка. Як 

щодо їх права на життя? 

 Ти можеш заглушити усі голоси ззовні, але не свій власний. Почуй 

своє серце.  

 Ти не самотня у цій проблемі. Поруч є люди, які готові тобі 

допомогти. Не відкладай. Звернись до них прямо зараз. 

 Подорожувати, заводити собачок та самореалізовуватись можуть 

усі. Стати мамою і татом – лише найсильніші.  

 Випадково. Незаплановано. Неочікуванно. Спонтанно. 

Необдуманно. Обставини зачаття можуть бути різними, але вони не 

скасовують  факту появи життя в тобі.   

 Подаруй життя - його теж тобі подарували! Ніколи не бійся зробити 

вибір в сторону життя. 

Далі ми перейшли до аналізу стейкхолдерів проекту. Були взяті до уваги 

представники різних суспільних інституцій, хто задіяний у питанні захисту 
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ненародженого життя, та має свій інтерес та вплив. Відповідно до розміщення у 

матриці, були виділені головні стейкхолдери з якими ми будемо надалі 

співпрацювати у питанні просування веб-ресурсу серед цільової аудиторії (див. 

Таблиця 3.1.1).  

Таблиця 3.1.1.Матриця впливу-інтересу зацікавлених сторін проєкту 

 

Високий 

вплив 

 

Вчителі 

 

громадські pro-life організації; 

церкви 

Завдання: задовільняти потреби активно співпрацювати 

 

Низький 

Вплив 

 

громадські pro-сhoice 

організації; бізнес;лікарі 

Соціальні працівники; держава 

Завдання спостерігати інформувати та залучати 

  

Низький інтерес 

 

Високий інтерес 

 

Відтак ми окреслили загальну концепцію сайту, його структуру, цільові 

аудиторії, ключові повідомлення  та стейхолдерів, яких найперше 

залучатимемо у процес просування проекту, а головне – побачили велику 

перспективу веб-ресурсу для інформування та підтримати жінок на етапі 

репродуктивного вибору.  

 

3.2.Технічна складова реалізації проєкту. 

При створені нашого сайту, ми скористались конструктором сайтів. Цей 

сервіс, розташований безпосередньо в мережі Internet та надає можливість з 

готових шаблонів створити новий сайт. 

За останніми даними, 60% некомерційних організацій у всьому світі 

використовують WordPress як систему керування контентом свого веб-

сайту. 6% користуються Wix, 5% - Squarespace. [44]    
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Проте платформа Tilda була обрана нами з поміж інших (Wix, Figma, 

Canva, Google sites , Wordpress) як найбільш інтуітивно зрозуміла.[72]Також 

перевагами стала широка бібліотека готових блоків та можливість при 

створенні основної, відразу адаптувати мобільну версію веб-ресурсу. Це наразі 

дуже актуальне завдання для розрбників, адже починаючи з 2019 року Google 

більше не індексує веб-сайти, які не мають мобільної версії, тому наразі 

близько 94% некомерційних сайтів благодійних організацій оптимізовані для 

мобільного перегляду.  

Додатковими бонусами платформи Tilda стала вбудована система 

організації аналітики, а при сплаті базового пакету, можливість отримали 

доменне ім’я на один  рік надається безкоштовно. Хостинг та технічна 

підтримка також забезпечується сервісом. 

Процес створення дизайну сайту був розділений на два етапи. Спочатку 

була обрана максимальна кількість тематичних блоків, будова яких відповідала 

нашому творчому задуму. Далі було відсіяно більшість з них та сфокусовано 

увагу на тих, які б були одночасно адаптивними і для мобільної версії і для 

версії ПК.[10,11] 

Загалом  за ступенем автоматизації веб-сайти поділяють на два основні 

методи: візуальний та програмований. У нашому випадку, прийнятним для 

виконання завдань проекту, став візуальний метод. Він  дозволяє конструювати 

веб-сайт з високим ступенем автоматизації. Головним принципом візуального 

методу є так званий принцип WYSIWYG (англійською "What you see is what 

you get" — «Що бачу, те й отримую»). [29,70] 

 За структурою ми зупинились на сайті з ієрархічними елементами (кілька 

блоків містять переходи на інші сторінки).   

Ієрархічна структура передбачає використання сторінок різних 

рівнів. Кожна така сторінка має посилання на сторінки нижчого рівня (кілька, 

одну або жодної) і на одну сторінку вищого рівня. Головна сторінка містить 

посилання лише на сторінки нижчого рівня. Така структура найкраще 
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підходить для каталогів, зібрань статей з різних тем або добірок посилань, як в 

нашому випадку.[27,29] 

Далі була здійснена підбірка матеріалів, написання текстів, які б 

працювали на досягнення завдань сайту, згідно з його початковим прототипом 

та концепцією. А також підібрані відповідні структурні елементи-блоки  для їх 

розміщення. Продумана навігація – один з головних елементів «usability» сайту. 

Тут ми послуговувались зразками тематичних сайтів, які досліджували на 

попередніх етапах проєкту. [Додаток С.4-С.10]. 

За допомогою сервісу khroma.co визначились з базовою кольоровою 

гамою, яку застосували в дизайні. [69]    При послідовності розміщення блоків 

робили акцент на «дружньому» інтуїтивно зрозумілому інтерфейсі. Також 

вирізнили ресурс та розставили акценти додатковими графічними елементами. 

[Додаток С.2,С3]. 

Виокремили тематичні блоки кольорами та фігурними розділювачами. 

Меню зробили лаконічним та закріпили у верхній частині сайту так, щоб при 

скролінгу воно завжди залишалось швидко доступним. 

Наступним етапом, beta-версію сайту було надіслано учасникам фокус-

групи, у складі 15 чоловік, для тестування роботи сайту. Було протестовані: 

 загальна швидкості завантаження сайту; 

 якість завантаження матеріалів; 

 зрозумілість текстів та ключових повідомлень; 

 швидкість відповіді центрів допомоги при зверненні; 

 функціонування форми зворотнього зв’язку; 

 відсутність «битих посилань» при переході на зовнішні ресурси; 

 ступінь оптимізації сайту під мобільні пристрої; 

 особливості відображення у різних браузерах. 

Після збору та опрацювання отриманних відгуків, нам довелося 

перезавантажити деякі графічні елементи, змінивши їх об’єм – в результаті 

швидкість завантаження сайту збільшилась. У кількох блоках було прийнято 

рішення скоротити тексти, а задовгий блок «Контакти центрів допомоги» 
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перемістити на окрему сторінку (додатково була проведена перевірка 

актуальності усієї контактної інформації). Також піддався модифікації блок з 

контактною інформацією «Вікон життя» – було проведено сортування за 

регіонами. 

На етапі деплою сайту обрали домен (адресу ресурсу) та здійснили ряд 

технічних налаштувань для його захисту та базової СEO-оптимізації. 

Були визначені складові тексту, які відображатимуться у пошукові 

системі: 

 Назва ресурсу – доменне ім’я (7pro7.info – був обраний інформаційний 

домен, віддали перевагу короткій назві задля швидкого 

запам’ятовування- набором цифр та літер)[46]. 

 Основний заголовок – перший рядок у видачі  

(короткий опис ресурсу «Підтримка жінок на межі аборту») 

 Опис детальний – відповідно до концепції сайту (Допомога жінкам на 

межі аборту: 7 листів підтримки та перші 7 мільйонів секунд життя.) 

 Ключові слова, за якими сайт може «потрапити на очі» потенційним 

відвідувачам («чим небезпечний аборт?», «я вагітна –що робити?», 

«кризова вагітність», «медикаментозний аборт», «незапланована 

вагітність» тощо).  [71,Додаток A.5]. 

Наостанок, знову звернулись до групи тестувальників сайту з проханням 

надати фінальний зворотній зв’язок. Додатково дізнались їх загальне 

враженнями від користування ресурсом та чи поділилась б ним зі своїми 

знайомими, які могли б стояти перед дилемою народжувати чи йти на абортю  

(від усіх, хто пройшов тестування вдруге, ми отримали схвальні відгуку).Також 

подбали про сертифікат SSL. Як свідчать дані цільового дослідження – у 2020 

році 84% веб-сайтів некомерційних організацій мають цей сертифікат безпеки. 

Натомість Google почав класифікувати веб-сайти без сертифіката SSL як 

«небезпечні». [45]. 

Щоб прорватись крізь потужний інформаційний шум, пропонуючи нашій 

цільовій аудиторії розроблений контент у зручний спосіб, у майбутньому ми 
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також будемо зважати на два ключових важелі інфраструктури інтернету: 

органічний пошук (сео-налаштування сайту) та соціальні мережі (з фокусом на 

жінок та залучення авторитетних осіб для цільової аудиторії).[17] 

Для просування веб-ресурсу планується реалізувати ряд заходів в період 

першого півріччя 2022 року: 

1. Підготовка  прес-релізу про початок роботи ресурсу серед ЗМІ право-

центриського ідеологічного спрямування. 

2. Проведення флешмобів у соціальних мережах з  використанням різних 

хештегів #життявмені, #помітьжиття #дивовтобі  #всесвітвтобі. Вагітні 

жінки, на різних термінах вагітності, діляться короткими історіями про 

те, як вони дізнались про те, що вагітні. Як відрегагували на початку, як 

почуваються зараз і щоб побажали жінкам, які так само дізнались про 

вагітність, але вона є непердбачуванною для них. 

3. Розробка та поширення соціальних постерів для подальшого розміщення 

в аптеках, жіночих консультаціях.(плакати та брошюри з посиланням на 

сайт). 

4. Таргетована реклама у соціальних мережах, де наявна технічна 

можливість виокремити жіночу аудиторію, віком від 30 до 35 років 

(FaceBook) та 15-30 (Іnstagram). 

5. Участь в тематичних заходах, конференціях, круглих столах до дня 

захисту дітей 

6. Залучення соціально активних жінок-блогів, які є дотичними до теми 

допомоги жінкам (можливо пережили аборт в своєму житті і відкрито про 

це розповідають) 

7. Розповсюдження інформаційних плакатів по церквах, серед душеопікунів 

та в молодіжних громадах. 

SEO відіграє домінуючу роль у стратегії цифрового просування, впливає 

на позиціонування веб-сайту. Тож 37% некомерційних організації активно 

впроваджують цілорічну стратегію пошукової оптимізації. На майбутню 

перспективу розвитку ресурсу це потрібно також врахувати.  
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Висновки до розділу 

У практичному розділі ми перейшли до детальної розробки та реалізації 

нашого проекту. Після аналізу веб-ресурсів, спрямованих на захист 

ненароджених дітей, аналізу контексту питання в Україні, опитування жінок та 

представників громадських pro-life організацій, ми перейшли до розробки 

концепції. 

Завдяки отриманій інформації на попередніх етапах роботи, було чітко 

сформоване позиціонування веб-сайту – у чому полягає наша ціннісна 

пропозиція для жінок.. А саме: яким чином і до кого конкретно ми 

говоритимемо; у чому полягають складнощі нашої цільової аудиторі та яким 

чином ми можемо на них відповісти. 

При розробці концепції веб-сайту нами були враховані мотиви та потреби 

цільової аудиторії, дослідженні на попередніх етапах; визначені цілі та 

завдання сайту; згенерований загальний концепт та наповнення відповідно до 

нього. Створенні ключові повідомлення та ціннісне ядро, а також за матрицею 

«Впливу-інтересу» проаналізовані стейкхолдери проекту і виокремлені ті, з 

якими ми будемо найбільше взаємодіяти. Прописані кроки подальшого 

просування ресурсу. 

Визначились з підтримуючим тоном в комунікаціях. Сформували 

віртуальне коло підтримки жінки: подруги, психолога, соціального працівника, 

відповідального чоловіка, священника та дитини. Свідомо уникали релігійних 

інтонацій, або маніпулювання жалем аби жінка могла найперше відчути, що 

вона у цій ситуації не самотня і справді є коло людей, які готові її підтримати. 

Для того аби надати практичну корисність ресурсу, були попередньо зібрані, 

перевірені та завантажені контакти 36 центрів допомоги, гарячих ліній, 

консультацій, що нині працюють в Україні та адреси «Вікон життя». 

Зображений поетапний 12-тижневий процес розвитку дитини від першої 

секунди життя в момент зачаття. 

Відповідно до поширених пошукових запитів були підібрані відповіді на 

запитання від спеціалістів з різних галузей (медичної, правової, соціальної, 
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психологічної). Сформовані основні розділи сайту та підібрана колористика. 

Cайт був спроектований та підготовлений на платформі Tilda. Здійснена 

первина апробація, тестування його роботи з подальшою оптимізацією. 

 

ВИСНОВКИ 

На початку роботи, одним із наших завдань було розгляд ключових 

аспектів переривання вагітності в Україні для їх подальшого урахування у 

підготовці ресурсу. Для цього були здійснені: медіа моніторинг через пошукові 

системи Google, Bing та на YouTube-платформі; проведені інтерв’ю з 

представниками громадських організацій та опитування цільової аудиторії. 

Ми розглянули: біоетичний, законодавчий, церковний, феміністичний, 

суспільний, медіа дискурс цього питання. Дослідили діючі механізми та засоби 

допомоги жінкам при кризових вагітностях за участю активних pro-life 

громадськими організаціями в Україні З’ясували напрямки діяльності, їх 

представлення в інтернеті. Це допомогло визначитись з подальшим фокусом 

розробки веб-ресурсу 

Згодом здійсненили аналіз успішних іноземними та українських веб-

сайтів соціальної спрямованості (pro-life та некомерційних організацій). 

З'ясували, що таким веб-ресурсам, з одного боку, притаманна певна візуальна 

та змістова специфіка (підбір фірмових кольорів; баланс текстового та 

візуального контенту; спрощення меню та спонукання відвідувачів до 

інтеракцій(збір ел.адрес в обмін на цікаві матеріали); зручне розміщення 

кнопки для перерахування пожертв;). Проте, левова частка розробки нового 

ресурсу все ж базується на чіткому розумінні цільової аудиторії (її потреб, 

особливостях сприйняття, загальному контексті споживання контенту).  

Для цього за моделлю розробки ціннісної пропозиції ми пропрацювали 

позиціонування нашого ресурсу як такого, що підтримує, інформує, всиляю 

надію. Виокремили 2 категорії цільової аудиторії – безпосередньо вагітні жінки 
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з невеликих містечок, віком 15-35 років, які вагаються щодо вчинення аборту, 

не відчувають підтримки близьких, але конче її потребують. Друга категорія – 

це саме оточення жінки (чоловік, подруги, вчителі, колеги), які шукають 

інструментів та методів допомоги.  

Також визначились з цілями веб-сайту, відповідно до поширених 

мотивацій жінок йти на аборт. Сформували загальну структуру, відрегулювали 

дружню тональність (як будемо говорити) і виокремили ключові повідомлення 

та підібрали відповіді експертів на поширені запитання жінок (про що 

говоритимемо).  

На завершальному етапі ми підібрали релевантну до наших запитів 

платформу конструкторів сайтів. Реалізували новий унікальний сайт на 

платформі Tilda.cc, а також окреслили перші сім кроків з його просування. 

Оскільки пошукові системи безперервно сканують нову інформацію і 

визначають пріоритетність видачі веб-сайтів, які регулярно створюють новий 

контент, буде доцільно організувати регулярне публікування нового контенту  - 

через блог історії жінок, нові послання підтримки та постійне оновлення 

корисних інструкцій для них. 

У перспективі сайт зможе послужити багатьом жінкам України у їх 

нелегкий період життя, стати джерелом життєво важливих альтернатив, 

підштовхне до переосмислення аборту, себе та нового життя в середині.  

Окрім цього готовий медіа-продукт стане у нагоді усім, хто бажав би 

підтримати своїх близьких на етапі репродуктивного вибору і шукав 

представлених на сайті інструментів.  

Також веб-ресурс стане помічним усім представленим центрам на сайті, 

як джерело додаткової інформації про їх діяльність; а для усіх охочих 

підтримати жінку стане базою аргументів, дружніх слів та дій підтримки.  
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ДОДАТКИ 

Додаток А. Дослідження контексту 

А. 1.Превентивні заходи щодо абортів (з інтерв’ю сейкхолдерів) 

№ Рівень Опис 

1 

Церква 

Практичне вчення церкви під час богослужінь 

2 
Відповідні семінари при церквах для членів громад та всіх охочих 

3 Навчання для батьків щодо статевого виховання дітей 

4 
Популяризація методу природного планування cім'ї - усім нареченим при 

церквах 

5 

Медіа 

Висвітлення в ЗМІ загроз від абортів для самих жінок 

6 Транслювання цінностей батьківства через відомих людей 

7 
Сторітелінг про матерів, які мають дітей попри страхи та негаразди 

8 

Громадські організації 

Популяризація життя та лобіювання інтересів малозахищених груп населення 

9 
Проведення семінарів та курсів для підлітків духовно-морального 

спрямування сучасною мовою 

10 
Створення та поширення інформаційного ресурсу в допомогу жінкам на етапі 

репродуктивного вибору 

11 

Медицина 

Консультація гінеколога про наслідки перед абортом та УЗД 

12 
Людиноорієнтоване висвітлення питань абортів в медичних інститутах 

(позбутися неособлених термінів - плід - замінити на "дитина") 

13 Організація Вікон Життя при кожному пологовому будинку  

14 

Законодавство 

Врегулювати юридичного питання з вікнами життя - не розшукувати матір у 

разі якщо дитину там залишили, навіть без листа відмови) 

15 Регулювання продажу медикаментозних препаратів переривання вагітності в 

усіх аптеках, врахування їх до загального числа абортів 

16 

Держава  

Допомога у відкритті будинків для матері та дитини благодійними 

організаціями, соціальними центрами та церквами 

17 

Щоквартально здійснювати інформаційну кампанію для підтримки жінок на 

етапі репродуктивного вибору (громадський транспорт, держустанови, 

телебачення). 

18 
Відкриття консультаційних анонімних гарячих ліній щодо психологічних, 

юридичних та медичних питань 

19 
Семінари про ази відповідального батьківства та подружнє життя при ДРАЦС 
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А.2. Pro-life ініціативи в Україні 

Приклад активності  Джерела: 

Фотовиставка «За народження» 

https://slovoproslovo.info/u-kyyivskij-meriyi-vidkrylas-fotovystavka-vsi-

razom-za-narodzhennya/?fbclid=IwAR21-

tK9fBt3dDeZ08bv2PoynWaEl9jnYlWggaJm3Iw1JNCP5sZxBaKyW44 

Кабінет перед абортного консультування 
https://gb.kyivcity.gov.ua/projects/archive/18/show/587?fbclid=IwAR3AT

MOpngE3YGzOW5tL0po01mQSw2guc_-0Gx09MAz81GnxtuYvEnsHJiE 

1500 абортів за мед показаннями - які вже не є вироками https://youtu.be/8yX4ibN8ZPA 

Марш чоловіків про-лайф на захист жінок та дітей  
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=27788777069320

9&id=104991711316150 

15 жовтня- День пам'яті дітей, які померли під час вагітності 
https://www.facebook.com/watch/live/?ref=watch_permalink&v=982024

309028552 

Молитовне стояння за збереження життя зачатих дітей і за 

припинення абортів в українському народі, яке проводить 

християнський Рух "За життя" Івано-Франківськ біля пологового 

будинку вул. Чорновола в м. Івано-Франківськ 

https://www.facebook.com/prolife.frankivsk/videos/593211501721929 

ОДВ "Надія" - осередок допомоги вагітним у кризовій ситуації, 

допомога молодим матерям - психологічна та матеріальна 
https://www.facebook.com/odv.nadia/ 

Офіційні звернення всеукраїнських релігійних організацій - 

ВРЦіРО про гідність і велич дару людського життя 

https://vrciro.org.ua/ua/statements/uccro-statement-pro-

life?fbclid=IwAR2I3eCubw2eO-

lcfhcpBrbEnXUyHIt0WdTnALXtirJ6MjKl30Mn2WFgcRo 

День 7 квітня в Українській Греко-Католицькій Церкві, враз із 

святкуванням Благовіщення Пресвятої Богородиці, впродовж 

декількох останніх років традиційно використовується як добра 

нагода для складання Богові подяки за дар нашого життя. 

  

Подяка за  дар життя на Благовіщення  

https://eidps.org.ua/zavtra-na-blahovishchennia-v-uhkts-v-osoblyvyi-

sposib-diakuvatymut-za-dar-

zhyttia/?fbclid=IwAR2TxOBf6iCEpA8vGTxOSVCuBQdSK0PsO09wWAArVs3

N0K8uCPqZK5cUmWc 

Духовне заступництво за дитину. Кожного року за 9 місяців до 

Різдва ми духовно усиновлюємо ненароджену дитину. 

Це означає, що ми кожен день молимось за одну дитину, якій 

загрожує небезпека смерті через аборт. Ім'я цієї дитини знає 

тільки Господь, але ми віримо, що наша молитва має силу 

змінити рішення батьків і принести благословення світу через 

маленьке нове життя. 

https://www.rodyna.org.ua/yak-dukhovno-usynovyty-nenarodzhenu-

dytynu/?fbclid=IwAR3gQjtFCdkAJexWlIUJN9qpzIchLejpq2e5_Aki_pstq4g0

X4Vj_7IxuWo 

https://slovoproslovo.info/u-kyyivskij-meriyi-vidkrylas-fotovystavka-vsi-razom-za-narodzhennya/?fbclid=IwAR21-tK9fBt3dDeZ08bv2PoynWaEl9jnYlWggaJm3Iw1JNCP5sZxBaKyW44
https://slovoproslovo.info/u-kyyivskij-meriyi-vidkrylas-fotovystavka-vsi-razom-za-narodzhennya/?fbclid=IwAR21-tK9fBt3dDeZ08bv2PoynWaEl9jnYlWggaJm3Iw1JNCP5sZxBaKyW44
https://slovoproslovo.info/u-kyyivskij-meriyi-vidkrylas-fotovystavka-vsi-razom-za-narodzhennya/?fbclid=IwAR21-tK9fBt3dDeZ08bv2PoynWaEl9jnYlWggaJm3Iw1JNCP5sZxBaKyW44
https://gb.kyivcity.gov.ua/projects/archive/18/show/587?fbclid=IwAR3ATMOpngE3YGzOW5tL0po01mQSw2guc_-0Gx09MAz81GnxtuYvEnsHJiE
https://gb.kyivcity.gov.ua/projects/archive/18/show/587?fbclid=IwAR3ATMOpngE3YGzOW5tL0po01mQSw2guc_-0Gx09MAz81GnxtuYvEnsHJiE
https://youtu.be/8yX4ibN8ZPA
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=277887770693209&id=104991711316150
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=277887770693209&id=104991711316150
https://www.facebook.com/prolife.frankivsk/videos/593211501721929
https://www.facebook.com/odv.nadia/
https://vrciro.org.ua/ua/statements/uccro-statement-pro-life?fbclid=IwAR2I3eCubw2eO-lcfhcpBrbEnXUyHIt0WdTnALXtirJ6MjKl30Mn2WFgcRo
https://vrciro.org.ua/ua/statements/uccro-statement-pro-life?fbclid=IwAR2I3eCubw2eO-lcfhcpBrbEnXUyHIt0WdTnALXtirJ6MjKl30Mn2WFgcRo
https://vrciro.org.ua/ua/statements/uccro-statement-pro-life?fbclid=IwAR2I3eCubw2eO-lcfhcpBrbEnXUyHIt0WdTnALXtirJ6MjKl30Mn2WFgcRo
https://eidps.org.ua/zavtra-na-blahovishchennia-v-uhkts-v-osoblyvyi-sposib-diakuvatymut-za-dar-zhyttia/?fbclid=IwAR2TxOBf6iCEpA8vGTxOSVCuBQdSK0PsO09wWAArVs3N0K8uCPqZK5cUmWc
https://eidps.org.ua/zavtra-na-blahovishchennia-v-uhkts-v-osoblyvyi-sposib-diakuvatymut-za-dar-zhyttia/?fbclid=IwAR2TxOBf6iCEpA8vGTxOSVCuBQdSK0PsO09wWAArVs3N0K8uCPqZK5cUmWc
https://eidps.org.ua/zavtra-na-blahovishchennia-v-uhkts-v-osoblyvyi-sposib-diakuvatymut-za-dar-zhyttia/?fbclid=IwAR2TxOBf6iCEpA8vGTxOSVCuBQdSK0PsO09wWAArVs3N0K8uCPqZK5cUmWc
https://eidps.org.ua/zavtra-na-blahovishchennia-v-uhkts-v-osoblyvyi-sposib-diakuvatymut-za-dar-zhyttia/?fbclid=IwAR2TxOBf6iCEpA8vGTxOSVCuBQdSK0PsO09wWAArVs3N0K8uCPqZK5cUmWc
https://www.rodyna.org.ua/yak-dukhovno-usynovyty-nenarodzhenu-dytynu/?fbclid=IwAR3gQjtFCdkAJexWlIUJN9qpzIchLejpq2e5_Aki_pstq4g0X4Vj_7IxuWo
https://www.rodyna.org.ua/yak-dukhovno-usynovyty-nenarodzhenu-dytynu/?fbclid=IwAR3gQjtFCdkAJexWlIUJN9qpzIchLejpq2e5_Aki_pstq4g0X4Vj_7IxuWo
https://www.rodyna.org.ua/yak-dukhovno-usynovyty-nenarodzhenu-dytynu/?fbclid=IwAR3gQjtFCdkAJexWlIUJN9qpzIchLejpq2e5_Aki_pstq4g0X4Vj_7IxuWo
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Під Києвом відкрили Дім, який стане притулком для одиноких 

матерів з дітьми та жертв сімейного насилля у м.Києві - 15 мам, 

30 діток - 4х поверховий будинок (2 будинки в Харкові) 

#CaritasSpesUa  

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3272173-pid-kievom-vidkrili-

budinok-dla-

materivodinacok.html?fbclid=IwAR1PukrTzd2xOKzzLY_jzT01eX9AUXvZrG3

qyOpMcco62AHd0C0sy-poX-A 

Ролики 

 https://www.facebook.com/savealifechernivtsi/videos/186640

5423575923 

 https://youtu.be/RZLuP46Suu8 

 https://youtu.be/TJLBph3-dh0 

 https://youtu.be/APkV40vUhWs 

Фільм - вплив Незапланована https://youtu.be/tNuz4vtyt9c 

Банк грудного молока - установа, покликана зберігати, 

обстежувати та розподіляти донорське грудне молоко.  
https://www.facebook.com/imama.kyiv/posts/815158125877890 

Радіо ефіри https://youtu.be/FXv6MJ4Jy1E 

Лінія довіри - електронна  http://helpline.in.ua/ 

 

А.3. Позиція УКУ  

«Покладаючись на силу з гори, члени католицького університету покликані захищати 

християнські цінності в суспільстві, у якому більшість  визнають себе християнами, але 

насправді дедалі більше віддаляється від правдивого духу благодаті.  Візьмемо, наприклад, 

ставлення суспільства до життя. Для кожного християнина людське життя від моменту 

зачаття і до природної смерті є даром Божим. На жаль, нинішнє суспільство ( і в Україні 

також), здається, щоразу більше відгороджує від себе життя: високий відсоток розлучень, 

велика кількість абортів, дедалі частіше використання протизаплідних засобів, гетерогенне 

і навіть штучне запліднення. У деяких розвинених, багатих країнах Заходу вже узаконили 

евтаназію та шлюб між особами однієї статі. У відповідь на ці моральні збочення та 

моральні відхилення католицький університет покликаний зробити свій внесок у відновлення 

морального порядку, бажаного Богові і віддавна записаного у людському серці. У цім Божім 

проекті особливе місце належить захистові життя за християнською концепцією. Це 

потребуватиме значних зусиль, оскільки часто доведеться йти проти течії, однак зусилля 

для утвердження Євангелія Життя будуть винагороджені – і не лише на небі, а вже на цій 

землі.» 

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3272173-pid-kievom-vidkrili-budinok-dla-materivodinacok.html?fbclid=IwAR1PukrTzd2xOKzzLY_jzT01eX9AUXvZrG3qyOpMcco62AHd0C0sy-poX-A
https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3272173-pid-kievom-vidkrili-budinok-dla-materivodinacok.html?fbclid=IwAR1PukrTzd2xOKzzLY_jzT01eX9AUXvZrG3qyOpMcco62AHd0C0sy-poX-A
https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3272173-pid-kievom-vidkrili-budinok-dla-materivodinacok.html?fbclid=IwAR1PukrTzd2xOKzzLY_jzT01eX9AUXvZrG3qyOpMcco62AHd0C0sy-poX-A
https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3272173-pid-kievom-vidkrili-budinok-dla-materivodinacok.html?fbclid=IwAR1PukrTzd2xOKzzLY_jzT01eX9AUXvZrG3qyOpMcco62AHd0C0sy-poX-A
https://www.facebook.com/savealifechernivtsi/videos/1866405423575923
https://www.facebook.com/savealifechernivtsi/videos/1866405423575923
https://youtu.be/RZLuP46Suu8
https://youtu.be/TJLBph3-dh0
https://youtu.be/APkV40vUhWs
https://youtu.be/tNuz4vtyt9c
https://www.facebook.com/imama.kyiv/posts/815158125877890
https://youtu.be/FXv6MJ4Jy1E
http://helpline.in.ua/


62 

 

Ідентичність і місія Українського Католицького Університету: Доповіді, промови і дискусії 

інавгураційних урочистостей 25-29 червня 2002 року/ ред.- упоряд. Уляна Головач, Мирослав 

Маринович і Андрій Ясіновський . Львів: Українського Католицького Університету 2003. 243 

с. ISBN 966-7034-33-Х, стр.129 

А.4. Пошукова система Google. Результати видачі по слову «Аборт» 

 

 

1. Аборт - Вікіпедія 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9

0%D0%B1%D0%BE%D1%80%D1%82 

За аборт 

2. Медичний Центр  За аборт 

 

3. Аборт в Киеве (мини 

аборт) - Цены 2021 - 2022 

https://maximedical.com.ua/abort-v-

kieve/ 

За аборт 

 

4. АБОРТ І ЙОГО НАСЛІДКИ 

https://kaniv-

centr.pmsd.org.ua/korysno-

znaty/abort-i-jogo-naslidky/ 

пересторога 

 

5. Коли можна робити 

аборт? - Портал Києва - 

КМДА 

https://kyivcity.gov.ua/likarni_ta_me

dytsyna/materynstvo/829/ 

Нейтральна інфрмація у розділі 

«Материнство» 

 

6. Безпечний аборт - 

Медицинский центр 

"Допомога+" 

https://dopomoga-

plus.com/uk/articles/bezopasnyjj-

abort/ 

Опис, вартість послуги 

 

7. Переривання вагітності 

(аборт Київ) - Допомога 

Плюс 

https://dopomoga-

plus.com/uk/category/services-

ua/hinekolohiya-services/operatyvna-

hinekolohiya/pereryvannya-

vahitnosti-abort-kiev/ 

За аборт 

 

8. Штучне переривання 

вагітності: види та ризики 

аборту 

 

http://supportme.org.ua/sex-and-

relations/abortion 

Який аборт вважається незаконним 

і чому законний аборт не може 

бути цілком безпечним? 

Детальний опис загроз та засторог 

для підт=літків, схиляння до 

методів констрацепції 

 

9. Люди також шукають 

Наслідки абортуІнструменти для абортуВагітність після медикаментозного аборту 

До скількох місяців можна робити абортиЩо потрібно для абортуВагітність після аборту форум 

https://www.google.com/search?rlz=1C1CHZL_ruUA848UA848&lei=FuHJYcmLNN-E9u8PveaUKA&q=%D0%9D%D0%B0%D1%81%D0%BB%D1%96%D0%B4%D0%BA%D0%B8%20%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%80%D1%82%D1%83&ved=2ahUKEwjJ7tv2qoT1AhVfgv0HHT0zBQUQsKwBKAB6BAgyEAE
https://www.google.com/search?rlz=1C1CHZL_ruUA848UA848&lei=FuHJYcmLNN-E9u8PveaUKA&q=%D0%9D%D0%B0%D1%81%D0%BB%D1%96%D0%B4%D0%BA%D0%B8%20%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%80%D1%82%D1%83&ved=2ahUKEwjJ7tv2qoT1AhVfgv0HHT0zBQUQsKwBKAB6BAgyEAE
https://www.google.com/search?rlz=1C1CHZL_ruUA848UA848&lei=FuHJYcmLNN-E9u8PveaUKA&q=%D0%92%D0%B0%D0%B3%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C%20%D0%BF%D1%96%D1%81%D0%BB%D1%8F%20%D0%BC%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%80%D1%82%D1%83&ved=2ahUKEwjJ7tv2qoT1AhVfgv0HHT0zBQUQsKwBKAJ6BAgyEAM
https://www.google.com/search?rlz=1C1CHZL_ruUA848UA848&lei=FuHJYcmLNN-E9u8PveaUKA&q=%D0%94%D0%BE%20%D1%81%D0%BA%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%85%20%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%8F%D1%86%D1%96%D0%B2%20%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D0%B0%20%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%B8%D1%82%D0%B8%20%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B8&ved=2ahUKEwjJ7tv2qoT1AhVfgv0HHT0zBQUQsKwBKAN6BAgyEAQ
https://www.google.com/search?rlz=1C1CHZL_ruUA848UA848&lei=FuHJYcmLNN-E9u8PveaUKA&q=%D0%94%D0%BE%20%D1%81%D0%BA%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%85%20%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%8F%D1%86%D1%96%D0%B2%20%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D0%B0%20%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%B8%D1%82%D0%B8%20%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B8&ved=2ahUKEwjJ7tv2qoT1AhVfgv0HHT0zBQUQsKwBKAN6BAgyEAQ
https://www.google.com/search?rlz=1C1CHZL_ruUA848UA848&lei=FuHJYcmLNN-E9u8PveaUKA&q=%D0%92%D0%B0%D0%B3%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C%20%D0%BF%D1%96%D1%81%D0%BB%D1%8F%20%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%80%D1%82%D1%83%20%D1%84%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BC&ved=2ahUKEwjJ7tv2qoT1AhVfgv0HHT0zBQUQsKwBKAV6BAgyEAY
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10. Право на вибір: ключові 

факти про аборти в 

Україні та світі 

https://povaha.org.ua/pravo-na-

vybir-klyuchovi-fakty-pro-aborty-v-

ukrayini-ta-sviti/ 

За аборт 

 

11. Аборт: преступление или 

свобода выбора? | Fact vs 

Fake 

https://youtu.be/QEMbIMBZF5s Казахстан. За аборт 

 

12. Аборт – вбивство чи 

безвихідь? Перший 

Подільський 

https://youtu.be/UXYv54yIF5Q пересторога 

 

13. Аборти в Україні: як наші 

жінки сприймають 

небажану вагітність 

https://youtu.be/IDm4iIb96lw За і проти 

 

14. Небезопасный аборт - 

WHO | World Health 

Organization 

https://www.who.int/ru/news-

room/fact-sheets/detail/preventing-

unsafe-abortion 

За і проти 

 

15. Прерывание 

беременности – 

Медицинский центр 

Биомед 

 

https://mcbiomed.com/uslugi/aborti

on/?lang=uk 

Стоимость вакуумного аборта – 

2200 грн с анестезией. Подробная 

консультация по телефонам 

 

16. МЕДИКАМЕНТОЗНЫЙ 

АБОРТ - Цена 2800 грн • 

МЕД 

 

 

 

https://astarta.net.ua/uslugi/instrum

entalnaya-

diagnostika/medikamentoznyj-abort 

 

МЕДИКАМЕНТОЗНОЕ ПРЕРЫВАНИЕ 

БЕРЕМЕННОСТИ - Цена 2800 грн ⬤ 

Медикаментозный аборт (мед абор

т) Киев ⬤ Безопасно и 

конфиденциально в клинике 

 

17. Аборти в Україні: що 

гарантує держава? - 

Jurfem - ЮрФем 

 

http://jurfem.com.ua/aborty-v-

ukraini-shco-garantuye-derzhava/ 

За, права жінки 

 

18. "Я не шкодую, що 

зробила два аборти" - 

BBC News Україна 

 

https://www.bbc.com/ukrainian/new

s-48858971 

За даними останніх опитувань, 

ставлення до абортів у Великій 

Британії стає дедалі ліберальнішим. 

 

19. Хирургический аборт — 

что это такое | | 

https://martacare.by/hirurgicheskij-

abort-chto-eto-takoe/ 

 

Хирургический аборт — что это 

такое | | МЕДЦЕНТР МАРТА 

https://astarta.net.ua/uslugi/instrumentalnaya-diagnostika/medikamentoznyj-abort
https://astarta.net.ua/uslugi/instrumentalnaya-diagnostika/medikamentoznyj-abort
https://astarta.net.ua/uslugi/instrumentalnaya-diagnostika/medikamentoznyj-abort
https://astarta.net.ua/uslugi/instrumentalnaya-diagnostika/medikamentoznyj-abort
https://astarta.net.ua/uslugi/instrumentalnaya-diagnostika/medikamentoznyj-abort
https://astarta.net.ua/uslugi/instrumentalnaya-diagnostika/medikamentoznyj-abort
http://jurfem.com.ua/aborty-v-ukraini-shco-garantuye-derzhava/
http://jurfem.com.ua/aborty-v-ukraini-shco-garantuye-derzhava/
https://martacare.by/hirurgicheskij-abort-chto-eto-takoe/
https://martacare.by/hirurgicheskij-abort-chto-eto-takoe/
https://martacare.by/hirurgicheskij-abort-chto-eto-takoe/
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Пов'язані пошукові запити: 

Наслідки аборту. Ціни на аборти. До скількох місяців можна робити аборти. Життя після аборту. 

 Інструменти для аборту. Що потрібно для аборту. Вагітність після медикаментозного аборту.  

агітність після аборту форум 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

МЕДЦЕНТР МАРТА 

 

 

 

20. Як рух за право на аборт 

змінює закони в 

Латинській Америці 

 

 

Як рух за право на аборт змінює 

закони в Латинській Америці 

 

за 

 

21. Шкідливість аборту як 

соціальна проблема | 

Блоги БДМУ 

https://www.bsmu.edu.ua/blog/3350

-shkidlivist-abortu-yak-sotsialna-

problema/ 

Основні види абортів: мимовільні 

(викидень) та штучні (вакуум-

аспірація, медикаментозний аборт, 

інструментальний аборт та ін.). 

 

 

22. Медикаментозный аборт 

- Клиника Медлайн-

Премьер 

 

 

https://medline.su/medikamentoznyj

-abort  

 

Медикаментозный аборт. abort. 

Медикаментозное прерывание 

беременности проводится до 63 

дней аменореи (с 1 дня последней 

менструации). 

 

23. аборт(нет доделать) - 

Сайт медичного центру 

Лікарня 

 

https://www.experthospital.com.ua/

gynecology 

Один методів переривання 

вагітності, це міні-аборт – один з 

найбільш безпечних. На відміну від 

хірургічного аборту,вакуумна 

аспірація не вимагає 

вискоблювання .. 

 

24. Аборт - Енциклопедія 

Сучасної України 

 

https://esu.com.ua/search_articles.p

hp?id=42194 

 

Аборт. Аборт. АБО РТ (лат. abortus – 

викидень) – мимовільне чи штучне 

(медичне) переривання вагітності  

https://www.bbc.com/ukrainian/features-59348122
https://www.bbc.com/ukrainian/features-59348122
https://www.bbc.com/ukrainian/features-59348122
https://www.bbc.com/ukrainian/features-59348122
https://www.bsmu.edu.ua/blog/3350-shkidlivist-abortu-yak-sotsialna-problema/
https://www.bsmu.edu.ua/blog/3350-shkidlivist-abortu-yak-sotsialna-problema/
https://www.bsmu.edu.ua/blog/3350-shkidlivist-abortu-yak-sotsialna-problema/
https://www.bsmu.edu.ua/blog/3350-shkidlivist-abortu-yak-sotsialna-problema/
https://www.bsmu.edu.ua/blog/3350-shkidlivist-abortu-yak-sotsialna-problema/
https://medline.su/medikamentoznyj-abort
https://medline.su/medikamentoznyj-abort
https://medline.su/medikamentoznyj-abort
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А.5. Результати по ключовим словам із сервісу https://kparser.com/ 

 

 

 

 

https://kparser.com/
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А.6. Пошукова система BING – результати видачі «незапланована вагітність» 

1.Небажана вагітність — що робити? 

 

За аборт Подані народні засоби та інші рекомендацію  про 

переривання  

2.Що робити з небажаною вагітністю? | 

Наша мама 

 

Схиляють до обдумування Без чітких рекомендацій, пропонують обдумати, 

сходити на консультацію 

3.Небажана вагітність: варіанти, 

вирішення, поради 

 

Нейтральна  Подають приклади різних методів контрацепції, 

розповідають про небезпеки аборту 

4.Небажана вагітність: що робити? 

 

нейтральний Вибір за жінкою, на ранніх стадіях майже нічим 

не загрожує 

5.Як впоратися з небажаною вагітністю 

 

https://youblr.com/uk/records/1

487-how-to-cope-with-an-

unwanted-pregnancy 

 

 

за вибір 

описують кроки що можна зробити, але 

наголошують, що обирає дівчина, головний 

акцент – на почуттях.  

6.Небажана вагітність: що робити щоб не 

нашкодити собі 

 

https://osobista.in.ua/nebazhana

-vagitnist-shho-robyty-shhob-ne-

nashkodyty-sobi.html 

 

За аборт, 

Підтримуюча стаття від психолога, акцент на те, 

як все ж зважитись на аборт 

 

7.Читайте і дізнаєтеся, як зірвати 

небажану вагітність 

 

https://jazdorov.com.ua/zdorove

-zhittya/zhinoche-

zdorovya/chytajte-i-

diznayetesya-yak-zirvaty-

nebazhanu-vagitnist.html 

За абор 

Детальний опис можливих заходів по 

перериванню вагітності 

8.Що робити при небажаній вагітності 

 

https://mixladys.ru/psihologija/4

630-shho-robiti-pri-nebazhanij-

vagitnosti.html 

Проти 

пряма риторика, досить в негативній конотації 

9.Ознаки вагітності на першому-другому 

тижні та після затримки менструації 

 

https://www.dobrobut.com/ua/s

ervices/library/c-priznaki-

beremennosti-na-pervoj-vtoroj-

nedele-i-posle-zaderzki-

menstruacii 

Ні слова про аборт 

10.До якого строку можна робити аборт в 

Україні 

https://dopomoga-

plus.com/uk/articles/do-yakogo-

stroku-mozhna-robiti-abort-v-

ukra%d1%97ni/ 

За аборт, але лише в клініці  

11.Що робити після незахищеного сексу 

— блог медичного 

https://onclinic.ua/blog/unprote

cted-sex 

Нейтральна інформація 

згадується про аборт і побічні дії ексренної 

констрацепції 

https://zdorovia.net.ua/archives/74492
http://nashamama.com/abort/12088szo-robiti-z-nebazhanoyu-vagitnistyu.html
http://nashamama.com/abort/12088szo-robiti-z-nebazhanoyu-vagitnistyu.html
http://www.yavahitna.com.ua/2017/02/27/nebazhana-vagitnist-varianti-virishennya-poradi/
http://www.yavahitna.com.ua/2017/02/27/nebazhana-vagitnist-varianti-virishennya-poradi/
https://info-mir.com.ua/nebazhana-vagitnist-shho-robiti/
https://youblr.com/uk/records/1487-how-to-cope-with-an-unwanted-pregnancy
https://youblr.com/uk/records/1487-how-to-cope-with-an-unwanted-pregnancy
https://youblr.com/uk/records/1487-how-to-cope-with-an-unwanted-pregnancy
https://youblr.com/uk/records/1487-how-to-cope-with-an-unwanted-pregnancy
https://osobista.in.ua/nebazhana-vagitnist-shho-robyty-shhob-ne-nashkodyty-sobi.html
https://osobista.in.ua/nebazhana-vagitnist-shho-robyty-shhob-ne-nashkodyty-sobi.html
https://jazdorov.com.ua/zdorove-zhittya/zhinoche-zdorovya/chytajte-i-diznayetesya-yak-zirvaty-nebazhanu-vagitnist.html
https://jazdorov.com.ua/zdorove-zhittya/zhinoche-zdorovya/chytajte-i-diznayetesya-yak-zirvaty-nebazhanu-vagitnist.html
https://dopomoga-plus.com/uk/articles/do-yakogo-stroku-mozhna-robiti-abort-v-ukra%d1%97ni/
https://dopomoga-plus.com/uk/articles/do-yakogo-stroku-mozhna-robiti-abort-v-ukra%d1%97ni/
https://onclinic.ua/blog/unprotected-sex
https://onclinic.ua/blog/unprotected-sex
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Додаток B. Дослідження cайтів pro-life та некомерційних органійзацій 

B.1. Інформаційний розділ на сайті pro-life руху «The Susan B. Anthony List 

Family»  

 

 

 

 

https://www.sba-list.org/pregnancy-help
https://www.sba-list.org/pregnancy-help
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B.1. Сайт місії Human life Internation https://www.hli.org/ 

 

 

https://www.hli.org/
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B.3. «One of Us» https://oneofus.eu/. Європейська громадянська ініціатива, 

започаткована групою громадян із країн Європейського Союзу, щоб вимагати 

від інституцій Співтовариства гарантувати захист людей з моменту зародження 

у сферах компетенції Європейського Союзу. 

 

 

 

https://oneofus.eu/
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B.5. «РОЗІРВИ КОЛО» https://rozirvykolo.org/ 

Інформаційна кампанія проти насилля «Розірви коло» 

 

 

 

https://rozirvykolo.org/
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B.6. «American Forests» https://www.americanforests.org/ 

 

 

https://www.americanforests.org/
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B.7. «The Nature Conservancy». https://www.nature.org/en-us/ 

 

 

 

 

 

https://www.nature.org/en-us/
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B.8. «The National Wildlife Federation» https://www.nwf.org/ 

 

https://www.nwf.org/
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B.9. «SOS» https://sosviolenceconjugale.ca 

Інформаційна та консультативна допомога для усіх, хто переживає насилля  

 

https://sosviolenceconjugale.ca/
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Додаток C. Розробка концепції веб-ресурсу 

C.1.Сегментація цільової аудиторії 

Критерій сегментації № Категорії 

 А.Вік 

1 до 14 4 20-34 

2 15-17  5 34-45 

3 18-19 

 Б.Проживає 

1 в селищі/місті з слабо розвиненою інфраструктурою 

2 в селищі/місті з слабо розвиненою інфраструктурою але поблизу міста 

3 в селищі/місті з розвиненою інфраструктурою 

4 мешкає в великому місті (від 300 тис.) 

5 Проживає в мегаполісі  

 В.Соціальний статус 

1 не має постійного партнера 

2 є хлопець 

3 є чоловік 

 Г. Наявність дітей 

1 не має дітей  

2 є дитина, але менше 1 року 

3 є двоє дітей 

4 Має троє і більше дітей 

5 не бажає мати дітей зовсім 

 Д.Ставлення до аборту 

1 це моє тіло- моє діло 

2 це не є абортом (використання спіралей, таблеток, гормональних препаратів) 

3 це жива істота, тому аборт це не вихід 

4 не хочу робити, але мені так буде краще 

5 не хочу, але обставини чи люди змушують 

 Е.Релігійні переконання 

1 не віруюча 

2 номінальна віруюча 

3 частина церковної спільноти 

 Є. Чоловічий фактор 

1 Він змушує до аборту 

2 Він проти, але не знає як підтримати  

3 Він навпаки хоче дітей, а жінка ні 

4 Чоловік відсутній 

 Ж.Усвідомлення альтернативи 

1 Не знає про інші альтернативи 

2 Знає, але складно усе зважити 

3 Знає та зважає, але не має довіри, що в неї вийде нею скористатись 

4 

Знає та зважає, має довіру, хоче скористатись, потребує допомоги як це 

зробити 

 З.Матеріальне становище 

1 Матеріально не забезпечена 

2 Нижче середнього 

3 Посередній 

4 Матеріально забезпечена 

І. Життєві пріоритети 

1. Творча та професійна реалізація 

2. Кохання та міцні стосунки 

3. Виховати щасливих дітей 

 4. Фінансова незалежність та достаток 
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C.2. Приклади початкової сторінки веб-ресурс 7pro7.info(мобільна версія, 

версія-ПК) 

 

C.3. Приклади текстових блоків та каталог центрів  веб-ресурс 7pro7.info 

 

 

 

https://osnovy.info/7pro7
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C.4. Початковий «вітальний» блок веб-ресурс 7pro7.info 

 

C.5.1.Блок статей  

 

C.5.2.Блок статей у форматі «Питання-відповіді»  

 

 

https://osnovy.info/7pro7
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C.6.1.Блок послань. Подруга 

 

C.6.2.Блок послань. Психолог 

 

C.6.3.Блок послань. Лікар 
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C.6.4.Блок послань. Соціальний працівник 

 

C.6.5.Блок послань. Отець 

 

 

 

 

 

 

 



80 

 

C.6.6.Блок послань. «Він» 

 

 

C.6.7.Блок послань. «Воно – малюк» 
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C.7.1.Блок статистики та ключових фраз 

 

C.7.2.Блок статистики та ключових фраз 

 

C.7.3.Блок статистики та ключових фраз 
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C.8.1.Блок контактної інформації центрів допомоги 

 

C.8.2.Блок контактної інформації центрів допомоги 

 

C.8.3.Блок контактної інформації центрів допомоги 
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C.9.1.Рекламні банери соціальних послуг 

 

C.9.2.Рекламні банери соціальних послуг 

 

C.9.3.Рекламний банер лінії підтримки 
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C.10.1. Цілий всесвіт всередині – 7000000 дивовижних секунд життя.  

Текст. і фото 

 

 

 

 

 

 

 



85 

 

C.10.2. Цілий всесвіт всередині – 7000000 дивовижних секунд життя. Відео 

 

C.10.1. Цілий всесвіт всередині – 7000000 дивовижних секунд життя. Фото 

 

 

 

 


